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AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

Ne000957 AONO-PUIMINAT/CIPM/2026 DU__ 0 4 MAL 076 POUR L'EQUIPEMENT
DE LA SOUS-PREFECTURE DE MBANG

1. Objet de I'Appe! d'Offres |

Dans le cadre du processus d'amelioration des conditions de vie et de travail des Autorités
Administratives, le Ministre de 'Administration Territoriale, Maitre d'Ouvrage lance un Appel d'Offres National
Quvert en Procedure d'Urgence pour 'équipement de la Sous-Préfecture de Mbang située dans la Région de
['Est, Département de la Kadey.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente consultation comprennent la fourniture et linstaliation des
équipement ci-dessous listés :

- un (01) bureau Directeur pour le Sous-Préfet ;

- un (01) fauteuil Directeur pour le Sous-Préfet ;

= un (01) bureau Sous-directeur pour 'Adjoint au Sous-Préfet ;

- un (01) fauteuil Directeur réglable pour I'Adjoint au Sous-Préfet ;

- quatre (04) fauteuils Directeur avec dossier et roulettes MOBWEB NESH-70 en simili cuir pour les
Chefs de Bureaux ;

- quatre (04) chaises de réception ;
-« quatre (04) tables rectangulaires ;
- deux (02) fauteuils Secrétaire roulant et pivotant ;
deux (02) armoires de rangement & trois battants et dessus vitrés.

3. Cotit prévisionnel
Le collt prévisionnel du projet est de quinze millions (15 000 000) F CFA Toutes Taxes Comprises.
4. Délai prévisionnel et lieu de livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour |a livraison des fournitures objet du présent Appel
d'Offres est de deux (02) mois calendaires, & la Sous-Préfecture de Mbang.

Ce délai court & compter de la date de nofification de I'ordre de service de démarrer les prestations.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte, & égalité de conditions, aux entreprises de droit
camerounais installées en République du Cameroun, en régle avec 'administration fiscale et non exclues de la
commande publique.

6. Financement :
Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par le Budget d'Investissement Public

524118,

7. Mode de soumission
Le mode de soumission retenu pour cette consultation est exclusivement en i




8. Cautionnement de soumission N _
Conformément au point 7.c de la Circulaire n°000014/C/MINMAP/CAB du 23 juillet 2025 relative aux

modalités de constitution, de consignation, de conservation, de déconsignation, de restitution et de réalisation
des garanties dans les marchés publics, les soumissionnaires ainsi que les adjudicataires sont dispensés de la
production du cautionnement de soumission et du cautionnement définitif,

9. Consultation du Dossier d'Appel d'Offres ’ .
Le Dossier d'Appel d'Offres peut gratuitement étre consulté dés publication du présent avis, aux heures
ouvrables au Service des Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale, 2eme étage, Porte 214,

tel : 222 22 66 01.

I peut également &tre consulté sur Ila plateforme COLEPS disponible aux adresses
hitp:/iwww.marchespublics.cm et hitp:/fwww.publiccontracts.cm. ainsi que dans le Journal des Marchés de
I'Agence de Régulation des Marchés Publics (ARMP).

10.  Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

La version physique du Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenue aux heures ouvrables au Service des
Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale, 2eme étage, Porte 214, tel : 222 22 66 01, des
publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de
vingt-cing mille (25 000) francs CFA payable au Trésor Public et représentant les frais d’achat du dossier.

Il est également possible d'obtenir la version électronique du Dossier d'Appel d'Offres par
téléchargement gratuit aux adresses sus indiquées. Toutefois, la soumission qui est exclusivement en ligne est
conditionnée par le paiement des frais d’achat du Dossier d'Appel d'Offres.

1. Remise des offres
Chague offre est rédigée en frangais ou en anglais.

L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS ay plus tard le

03 JUN 2098 & 14 Heures 00. Une Copie de sauvegarde de I'offre enregistrée sur clé USB devra
étre transmise sous pli scellé avec l'indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention de
I'Appel d'Offres de référence, dans les délais impartis.

Sous peine de rejet, les soumissionnaires sont tenus de déposer les versions physique et originale de
leurs dossiers administratifs au Service des Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale, aprés
leur soumission en ligne et avant I'heure [imite de soumission.,

Taille et format des fichiers
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant F'offre du

soumissionnaire sont les suivantes : 5 MO pour 'Offre Administrative ;15 MO pour I'Offre Technique ;5 MO pour
I'Offre Financiére.

Les formats acceptés sont les suivants : Formats PDF pour les documents textuels et JPEG pour les

images. Le candidat veillera a utiliser des lagiciels de compression afin de réduire éventueliement Ia taille des
fichiers a transmettre.

12, Recevabilité des plis

_ Les piéces administratives, l'offre technique et loffre financiére doivent étre placées dans des dossiers
différents et séparées.

Serontirrecevables par le Maitre d'Ouvrage : les dossiers sans indication de l'dentité de 'Appakeg
les dossiers non-conformes au mode de soumission et les offres incomplétes conformément o5
du Dossier d'Appel d'Offres, 3

' L.e non-respect des modéles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres, entrafnera é¢4
et simple de l'offre sans aucun recours,

Or [rem
Loy,
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13.  Ouverture des piis

L'ouverture des plis (piéces administratives, offres techniques et financiéres) qui se fera en un temps et
en vidéo projection dans la Salle de Conférences du Ministére de 'Administration Teritoriale, par la Commission
Interne de Passation des Marchés placée auprés du MINAT, aura lieu Je a0 WM 9098 a15H
00, heure locale. v

Seuls les soumissionnaires peuvent assister cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
seule personne de leur choix dament mandatée méme en cas de groupement d'entreprises,

Sous peine de rejet, les pigces requises dans le dossier administratif doivent étre produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service emetteur ou I'autorité administrative compétente, conformément
aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois {03) mois a
compter de [a date originale de dépdt des offres ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de
lavis d'appel d'offres.

En cas d'absence ou non-conformité d'une piéce du dossfer administratif lors de I'ouverture des plis et
apres un délal de 48 heures accordé par la Commission, I'offre sera rejetée,

14, Critéres d’évaluation

14.1 Critéres éliminatoires
I s'agit notamment de :
- Non -production au-dela du délaj de 48h aprés 'ouverture des plis d'une piece du dossier administratif
jugée non conforme ou absente lors de l'ouverture des plis :
- fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou fasification des piéces ;
- non-respect d'au moins 75% des critéres essentiels ;
- absence de prospectus ou fiche technique avec photos en couleur des equipements proposés
- absence d'un prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére :
- absence d'une déclaration sur Ihonneur de n'avoir pas abandonné de chantier durant les trojs (03)
derniéres années :
- absence d'un élément de I'offre financiére (la soumission, les BPU, le DQE)
- absence de la charte d'intégrité ;
- absence de la déclaration d'engagement social et environnemental
- Non-respect du format de fichiers des offres.

14.2, Critéres essentiels

Les critéres essentiels 4 la qualification des soumissionnaires porteront 4 titre indicatif sur -

- la présentation de l'offre ;

- caractéristiques techniques des equipements proposés ;

- les références du soumissionnaire ;

- le calendrier de livraison

- la capacité financigre de sept millions {7 000 000) F CFA :

- la preuve d'acceptation des conditions dy marché (Cahier des Clauses Administratives Particuliéres et
Cahier des Spécifications Techniques paraphés & chaque page, signés, datés et suivis de I mention «
[u et approuveé » a la derniére page).

15, Attribution

Le Maitre d'Ouvrage attribuera Je marché au soumissionnaire ayant présenté une offre remplissant les
critéres de qualification technique et financiére requises et dont loffre est évaluée la moins-di

16.  Durée de validité des offres A
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant la durée quatre
partir de la date limite initiale fixae pour la remise des offres.




17.

18.

Renseignements complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables, au Ministére de
I'Administration Territoriale, Service des Marchés Publics, 2eme étage, porte 214, Tel ; 222.22.66.01 ou en ligne
sur la plateforme COLEPS aux adresses http://www.marchespublics.cm et http.//www.publiccontracts.crm.

Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques

Pour toute dénonciation pour des pratiques, faits ou actes de corruption, bien vouloir appeler la CONAC
au numéro 1517, FAutorité chargée des Marchés Publics (MINMAP) (SMS ou appel) aux numéros : (+237) 673
20 57 25 et 699 37 07 48 ou le Maitre d'Ouvrage au numéro 222.22.66.01 /-

Copies :

MINMAP ;

ARMP ;

Président CIPM-MINAT ;
Affichage chrono

Yaoundé, le 04 HAI 2026

LE MINISTRE DE L'ADMINISTRATION TERRITORIALE,
. MAITRE D'OUVRAGE

-ATANGA NJi PAUL-
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REPUBLIC OF CAMEROON
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MINISTRY OF TERRITORIAL ADMINISTRATION

INTERNAL TENDERS BOARD

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE

N0 j957  AONO-PUMINAT/CIPMI2026 OF _ 04 HAL 108 10 Equip THE
SUBDIVISIONAL OFFICE OF MBANG

1. Purpose of the tender »
The Minister of Territorial Administration, Project Owner, as part of the process of improving the hwqg
and working conditions of Administrative Authorities, hereby launches an Open National Invitation to Tender in
Emergency Procedure, to equip the Sub-Divisional Office of Mbang in the Kadey Division, East Region.

2, Nature of the services
The services of this tender include the supply and installation of the following equipment:
- one (01) Director desk for the D.O:

- one (01) Director office chair for the D.O:

- one (01) Sub-Director desk for the Assistant D.0;

- one (01) adjustable Director chair for the Assistant D.O:

- four (04) Director chairs with backrest and castors MOBWEB NESH-70 in imitation leather for the
Office Heads;
four (04) visitor chairs;
four (04) rectangular tables;

- two (02) rolling swivel Secretary chairs;

- two (02) three-door storage cupboards with glazed tops,

3. Estimated cost
The estimated cost of the project is CFA F fifteen million (15,000,000} all taxes inclusive.

4. Execution deadline and place of delivery
The maximum deadline for the delivery of the furniture at the Sub-Divisional Office of Mbang in Kadey
Division shall be two (02) months.

This period runs from the date of notification of the service order to start,

9. Participation and origin
Participation in this Invitation to Tender is open, on equal terms, to all Cameroon-based companies, in

good standing with Tax Authorities and not excluded from public procurement, with proven experience in the
domain of projects.

6. Financing
_ The supplies requested in this invitation to tender shall be financed by the Public Investment Budget of
the Ministry of Territorial Administration for the 2026 financial year with budgetary allocation: 60 07,113 01

47123401 524118,
7. Submission method
The submission method chosen for this consultation is exclusively online,

8. Bid bond
In accordance with point 7(c) of Circular N°000014/C/MINMAP/CAB of 23 July
procedures for the establishment, deposit, custody, release, restitution and enforcement o

contracts, both bidders and successful tenderers shall be exempt from providing a
performance security,

10
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9. Consultation of the tender file
The tender file shall be consulted free of charge during working hours at the Ministry of Territorial
Administration, Department of Financial and Material Resources, Sub-Department of Budget, Public Contracts
Service, 21 floor, Room 214, Tel: 222 22 66 01.

It can also be consulted on the COLEPS platform at hitp./iwww.marchespublics.cm  and

hitp:/www.publicoontracts.cm, and in the Public Procurement Journal of the Public Contracts Reguiatory
Agency (ARMP).

10. Acquisition of tender file

during working hours, as soon as this notice is published, upon presentation of a receipt of payment of a non-
refundable tender fee of twenty-five thousand (25 000) Francs CFA into the public treasury,

It shall also be available for free download on the platforms cited above, However, online submission is
subject to payment of the tender file purchase fee.

11.  Submission of bids
Each offer shall be drafted in French or English

0 26
Offers must be submitted by the bidder on the COLEPS platform latest 03 N at
2p.m. prompt. The bidder shall, within the specified timeline, send a backup copy of the bid saved on a USB
drive in a sealed envelope bearing a legible ‘backup copy’, in addition to the reference of the tender.

To avoid rejection, bidders shall be required to submit the physical and original versions of their
administrative documents to the Public Contracts Service of the Ministry of Territorial Administration, after their
online submission and before the submission deadline.

File size and format

The maximum sizes of the documents that will transit on the platform and constitute the bidder's tender
are as follows: 5 MB for Administrative offers; 15 MB for Technical offers: 5 MB for Financial offers.

The acceptable formats are as follows: PDF format for text documents and JPEG for images. The
tenderer must use compression software to reduce the size of the files to be forwarded.

12, Admissibility of bids
Administrative documents, technical and financial offers should be placed in different files,

The following will be declared inadmissible by the project owner:

files bearing the identity of the bidders;
files with no identification of the Invitation to Tender;
files that do not comply with the tender procedure,

Incomplete bids shall, in accordance with the requirements of the Tender Documents, be declared
inadmissible.

Non- compliance with the tender documents model shall lead to outright rejection without recourse.

13.  Opening of bids
The bids (administrative documents, technical and financial offers) shall be opened once through video

projection by the internal Tenders Board in the Conference Hall of the Ministry of Territorial Administsatiar
-3 JUN_2028_ at 3:00 p.m.,, local time.

Only bidders or their single duly mandated representatives, even in the case of joi
allowed to attend this opening session.

11



The administrative documents must be submitted in their original or certified copies thereof, signed by
the issuing service or by a competent administrative authority in conformity with the specific Rules for the
Invitation to Tender, lest the bid shall be rejected. They must be less than three (03) months old by the date of
submission or must have been issued after the date of publication of the invitation to tender.

In the event of incomplete or non-compliant administrative files during the opening of bids, and after the
period of forty-eight (48) hours granted by the Commission, the bid will be rejected.

14. Evaluation criteria

14.1 Eliminatory Criteria
The eliminatory criteria shall include:
- Failure to produce, within a period of forty-eight (48) hours after the opening of the bids, any missing or
wanting document of the administrative file (except bid bond);
- False declaration, fraudulent manoeuvres or forged documents
Failure to meet at least 75% of all essential criteria;
Lack of catalogue or data sheet with colour photos of the proposed equipment;
Lack of a quantified unit price in the financial offer;
Lack of a sworn statement by the bidder who certifies not having abandoned any contract within the last
three (03) years;
Lack of submission letter:
Lack of integrity charter:
- Lack of the declaration of social and environmental commitment:
- Non-respect of bid-file format,

14.2 Essential Criteria
The essential criteria shall consist of:
Presentation of the offer:
Technical characteristics of proposed equipment;
Bidders reference;
- Delivery dateline;
- financial capacity of CFA F seven million (7 000 000)
- Proof of acceptance of the terms and conditions of the contract.

15, Award of contract
The Project Owner shall award the contract to the bidder whose bid fulfils the required technical and

financial criteria and is deemed to be the lowest,
16.  Validity of bids
Bidders shail remain bound by their bids for a period of ninety (90) days, with effect from the date of
submission of these offers,
17.  Additional information

. Further information can be obtained from the Ministry of Territorial Administration, Public Contracts
Service, 2" fioor, Room 214, Tel: 222.22.66.01 or on-ine on the COLEPS platform
http:/fwww.marchespublics.cm and hitp://www.publiccontracts.cm.

12
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18.  Fight against corruption and malpractices

For any attempt of corruption or malpractices, please call 1517 CONAC, or the authorities in charge of
Public Contracts (MINMAP) (SMS or Call) the following numbers: (+237) 673 20 57 25 and 699 37 07 48 or the
Project Owner: 222.22.66.01./-

Yaoundé, f L WAl 2026
MINISTER OF TERRITORIAL ADMINISTRATION,

Copies: , PROJECT OWNER
- MINMAP; AR
- ARMP; O 1me S i
- President ITB-MINAT; ;;\WP,Q% Qo 5 { .
- Noticeboard oS o¥eFary T A :
i b o A ]
2 n—
P ¢ § 3
Ministre /&,
Sy
3 O{;- ' @\$ &
O{.\ (?ZWRWOR\M’ _‘\0\‘\ ATANGA NJI PAUL

SrnIsIRE~
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A.GENERALITES

Article 1- Objet de la consultation

11.  Le Maitre d'Ouvrage ou le Maiire d'Ouvrage Délégué tel que précisé dans le Béglemen.t Par.ticulier de I'Appel_d'Offres
(RPAO), lance un Appel d'Offres pour l'acquisition des fournitures etfou services guantlﬁab'les_ [disponibles sur le marché local ou
sur le marché international] décrils dans le présent Dossier d'Appel d'Offres et briévement définis dans le RPAQ.

Le nom, le numéro d'identification et le nombre de lots faisant 'objet de 'appel d'offres figurent dans le RPAQ.

1.2, Le Soumissionnaire retenu ou atlributaire, doit livrer les fournitures et services quantiﬁqbles' dans Ile délai prévis{onnel
indiqué dans te RPAO, et qui court sauf stipulation confraire du CCAP, & compter de la date de nofification de I'ordre de service de
démarrage des prestations.

1.3. Dans le présent Dossier d'Appel d'Offres, le terme “jour” désigne un jour calendaire, & I'exception des jours ouvrables
expressément specifies dans le code des marchés publics.

Article 2- Financement
La source de financement des fournitures et/ou services connexes objet du présent appel d'offres est précisée dans le RPAO.
Article 3- Principes éthiques

3.1. Les agents relevant du service public, les soumissionnaires et les titulaires da marché, ainsi que toute personne intervenant a
quelque titre que ce soit dans la chaine de passation, d'exécution, de contréle et de régulation des marchés, sont soumis aux
dispositions des lois et réglements interdisant les acles de corruption, les manceuvres frauduleuses, les pratiques collusoires,
coercilives ou obstructives, les conflits d'intéréts, les délits d'initiés et les complicités.

A cet égard, ils souscrivent la charte d'intégrité dont le modéle est joint en annexe du présent Dossier d'Appel d'Ofires (piéce 10).
En vertu de ces principes, le Maitre d'ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué
a) définit, aux fins de cefte clause, les expressions de [a maniére suivante :

i. Est convaincu d'acte de "corruption” quiconque offre, donne, sollicite ou accepte un quelconque avantage en vue
dinfluencer 'action d'un agent public au cours de I'attribution ou de lexécution d'un marché

ii. Se livre & des « manceuvres frauduleuses » quiconque déforme ou dénature des faits afin d'influencer attribution
ou I'exécution d'un marché.

iii. Sont convaincus de « pratiques collusoires » deux ou plusieurs soumissionnaires qui s'entendent dans le but de

maintenir artificiellement les prix des offres & des niveaux ne correspondant pas a ceux qui résulteraient du jeu de la
concurrence

iv. Se livre & des « pratiques coercitives », quiconque porte atteinte aux personnes ou & leurs biens ou profére des
menaces a leur encontre de maniére directe ou indirecte, afin d'influencer leurs actions au cours de I'attribution
ou de 'exécution d'un marché

v-Se livre aux « pratiques obslructives », quiconque commet des acles visant 4 la destruction, la falsification, I'altération
ou [a dissimulation des preuves sur lesquelles se fonde une enquéte ou toutes fausses déclaralions faites aux
enquéteurs ou bien toute menace, harcélement ou intimidation 2 'encontre d'une personnie aux fins de I'empécher de
révéler des informations relatives a une enquéte, ou bien de poursuivre celle-ci.

vi. Le « confiit d'intérét » désigne toule situation dans laquelle le titulaire d'un marché ou survelliant des procédures de
passation et /ou de Pexéculion du marché pourrait tirer des profits directs ou indirects d’un marché conclu par le Maitre
d'ouvrage ou Maltre d'ouvrage Délégus, d'une affectalion ou toute situation dans laquelle il a des intéréts personnels

ou financiers suffisant pour compromettre son impartialité dans 'accomplissement de ses fonctions ou de nature &
affecter défavorablement son jugement.

vi -Les Présidents, membres, secrétaires et experts des commissions des marchés publics, sous ~commission d'analyse
&t responsables chargés des marchés sont astreints 3 f'obligation de réserve et de discrétion,

IIs doivent s'abstenir de toute action de nature a comprometire leur objectivité et, dans tous les cas, ne disposer daucun
interét financier, personnel ou autre Iié au marché e examen,

viii- £n cas de conflit d'intérét, les Présidents, les Experts et les membres des Commission de Passation de
des Commission de Contrle des Marchés et ceux des sous commissions d'analyse, ainsi que les
indépendants doivent le signaler par écrit au Maitre d'Ouvrage, ou au Président de la Commission de
marches publics sous peine des sanctions prévues parla réglementation en vigueur, Dans ce cas, i} &4}
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a leur remplacement pour les marchés concernés.
ix. La complicité s'entend de ;
- L'omission ou [a négligence d'effectuer les contrles ou de donner les avis techniques prescrits :

- L'abstention volontaire de porter & [a connaissance du Maitre d'ouvrage ou de Fautorité compélente, les
irrégularités constatées lors de la réalisation de ses missions,

b. rejettera toute proposition d'attribution, s'il est prouvé que l'attributaire proposé est directement ou par l'intermédiaire d'un
agent, coupable de corruption, de confiit d'intérét, de complicité ou s'est livré & des manceuvres frauduleuses, des pratiques
collusoires, coercitives ou obstructives pour 'attribution de ce marché,

3.2, L'Autorité chargée des marchés publics peut & litre conservatoire, prendre une décision dinterdiction de soumissionner
pendant une période n'excédant pas deux (02) ans, & 'encontre de tout soumissionnaire ou cocontractant de I'Administration pour
trafic d'infiuence, de conflits d'intéréts, de délit d'initiés, de complicité, de fraude, de corruption ou de production de documents non
authenliques dans son offre, sans préjudice des poursuites pénales qui pourraient étre engagées contre lui.

3.3. L'Autorité chargée des Marchés Publics, peut prendre & I'encontre des actsurs publics reconnus coupables de violation des
dispositions du Code des Marchés Publics, une décision d'Interdiction d'intervenir dans fa passation et le suivi de I'exécution des
Marchés Publics pendant une période n'excédant pas deux (2) ans,

Arlicle 4- Candidats admis a concourjr

4.1).  Endehors de l'appel d'offres restreint qui s'adresse 3 tous les candidats retenus a lssue de Ja procédure de préqualification
et/ou ceux retenus dans le cadre de la categorisation préalablement indiquée dans I'avis d'appel d'offres et rappelé dans le RPAO,

en régle générale, I'appel d'offres s'adresse 4 tous les soumissionnaires, sous réserve quiils remplissent les conditions d'éligibilité
ci-aprés :

a. Un soumissionnaire {y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les sous-traitants du soumissionnaire)
doit étre d'un pays éligible, conformément a Ia convention de financement, le cas échéant ;

b. Un soumissionnaire (y compris fous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les sous-fraitants duy soumissionnaire)
ne doit pas se trouver en situation de conflit d'intérat sous peine de disqualification de toutes les offres auxquelles il aura
participé. Un soumissionnaire peut étre jugé comme étant en situation de conflit d'intérat dans les conditions ci-aprés :

I est associé ou a é1¢ associé dans le passé, & une entreprise (ou & une filiale de cette entreprise} qui a fourni des
services de consultant pour la conception, la préparation des spécifications et autres documents utilisés dans le cadre
des marchés passés au litre du présent appel d'offres ;

iil.  Présente plus d'une offre dans le cadre du présent appel d'offres, & I'exception des offres variantes autorisées selon

ia clause 17, le cas échéant ; cependant, ceci ne fait pas obstacle a la paricipation de sous- traitants dans plus d'une
offre ;

iii.  estdansle cadre d'un méme appel d'offres, représentant Iégal d'un autre soumissionnaire ; au présent appel d'ofires :

iv.  est affilié & un groupe ou entité que le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué a recruté ou envisage de
recruter pour participer au conlréle ;

v.  leMailre d'Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué participe au capital du soumissionnaire de nature & compromettre
ia transparence des procédures de passation des marchés publics ;

¢. Une personne morale de droit public si elle démontre qu'elle est (i) juridiquement et financiérement autonome, (it} gérée salon
les regles de la comptabilité privée et (i) n'est pas sous la tutelle du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délegué
sauf autorisation expresse de ['Autorité chargée des marchés publics.

d. Les organisations de la société civile et les Etablissements publics & condition que les prix proposés soient concurren-
tiels, c'est-a-dire, qu'iis aient été deéterminés(i) en prenant en compte I'ensemble des colts directs et indirects concourant
a la formation du prix de la prestation objet du contrat etfii) qu'ils n'ont pas bénéficié, dans la détermination de ce prix,
des avantages découlant des ressources qui leurs sont atlribuées au fitre de leurs missions de service public.

4.2. L'appel d'offres est ouvert/ou restreint selon les spécifications du RPAO 4 tous les soumissionnaires qui remplissent les
conditions ci-aprés :

a. ne pas élre en état de liquidation judiciaire ou en falllite; Qg?fo’f{ég A
A
- . f . . g . . . . N . RIEBIA
b.ne pas &tre frappé de I'une des interdictions ou déchéances prévues par les lois et réglements en vi Autsibighn
au plan national quiintemnational: k!

C. Souscrire aux déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur.
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4.3Pour soumissionner par vole électronique via COLEPS ou tout autre moyen de commt_mication électror_lique l:ndiqué par e Mgitre
d'Ouvrage, le candidat ou soumissionnaire doit &tre enregisiré sur ladite plateforme et disposer d’un certificat électronique valide.

4.4. Sil'appel d'offres est restreint, la consultation s'adresse 4 tous les candidats retenus & Issue de la procédure qe préqualification
etfou a ceux retenus dans le cadre de la catégorisation préalablement indiquée dans I'avis d'appel d'offres et rappelée dans le RPAD.

Article 5- Fournitures et/ou services quantifiables

5.1. Le terme « fournitures » désigne tous les produils, matiéres premiéres, machines, équipements et tous autres matériaux que
le Fournisseur est tenu de livrer en exécution du Marcheé

5.2. Le terme « services quantifiable » designe notamment les prestations de services concernant entre autres, le gardiennage, le
nelioyage ou I'entretien des édifices publics ou des espaces verts, 'entretien ou la maintenance des matériels et equipements de
bureau ou d'informatique, 'assurance, & l'exclusion de I'assurance maladie elc. ;

Article 6- Documents établissant la qualification du Soumissionnare
6.1. Les soumissionnaires doivent, comme partie intégrante de leur offre ;
a. Produire un pouvoir habilitant fe signalaire de la soumission & engager le Soumissionnaire ;

b. Fournir les documents permeitant d'établir Ia qualification du soumissionnaire selon la liste prévue dans le RPAO et comprenant
notamment, toutes les informations qui leur sont demandées dans le RPAQ, afin détablir leur qualification pour exécuter le
marche.

Les informations relatives aux points suivants sont exigées le cas échéant:
. La production de I'extrait des bilans certifiés faisant ressortir le chiffre d'affaires ot les résultats ;
il. l'accés & une ligne de crédit ou disposition d'aulres ressources financiéres;
lii. Les marchés exécutés :
iv. La disponibilité du matériel indispensable.
v. Le cerificat de catégorisation pour les prestataires de fournitura et services quantifiable, le cas échéant,

6.2. Les soumissions présentées par deux ou plusieurs fournisseurs groupeés (co-fraitance) doivent satisfaire aux conditions
Suivantes :

a. L'offre devra inclure pour chacun des fournisseurs, tous les renseignements énumérés 3 'Article 6.1 ci-dessus. Le RPAD
devra préciser les informations & fournir par le groupement et celles a fournir par chaque membre du groupement:

b. L'offre et le marché doivent &ire signés de fagon 3 obliger tous les membres du groupement;

€. La nature du groupement {conjoint ou solidaire te} que requis dans le RPAQ) doit étre précisée et justifiée par la production
d'une copie de I'accord de groupement en bonne et due forme;

d. Le membre du groupement désigné comme mandataire, representera 'ensemble des enfreprises vis 4 vis du Maitre d'Ouvrage
ou du Maitre d'Quvrage Delégué pour 'exécution du marché :

e. En cas de groupement solidaire, les co-traitants se répartissent les paiements qui sont effeciués par e Maitre d'Ouvrage ou
le Mailre d'Ouvrage Délégué dans un comple unique. En cas de groupement conjoint, les tdches de chaque membre dolvent

étre précisées et chaque entreprise est payée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dans son propre
compte.

6.3. Les soumissionnaires doivent &galement présenter des propositions suffisamment détaillées pour démontrer quelles sont
conformes aux spécifications techniques et aux délais d'exécution visés dans i RPAQ.

6.4. Les soumissionnaires qui sollicitent le bénéfice d'une marge de préférence, doivent foumnir tous les renseignements nécessaires
pour prouver qu'ils satisfont aux critéres d'éligibilité décrits & Particle 33 du RGAO.

Article 7- Visite du site des prestations

7.1, Il est conseillé au soumissionnaire de visiter et dinspecter le site des prestations et ses environs et d'obtenir par lui-méme, et

N
‘&w.olk 3l

72. Le Maitre d'Ouvr_age ou le Maitre d'Ouvrage Délégué est teny d'autoriser le Soumissionnaire qui en fai
employés ou agents, & pénétrer dans ses locaux et sur ses terrains aux fins de ladite visite, mais seulement 3 |
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que le Soumissionnaire, ses employés et agents dégagent le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué, de toute
responsabilité pouvant en résulter

Le soumissionnaire demeure responsable des accidents mortels ou corporels, des pertes ou dommages matériels, cotits et frais
encourus du fait de celte visite.

7.3. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut organiser une visite du site des prestations et / ou une réunion
préparatoire & ['établissement des offres.

B. DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
Article 8- Contenu du Dossier d'Appel d’Offres

8.1. Le Dossier d'Appel d'Offres décrit les fournitures et fou services quanlifiable faisant l'objet du marché, fixe les procédures de
consultation des entreprises et précise les conditions du marché. Outre le(s) additif(s) publié(s) conformément a I'article 10
du RGAQ. Il comprend les documents énumérés ci-aprés

* Pigce n° 0: La lettre d'invitation & soumissionner (en cas d'Appels d'Offres Restreints) ;
» Pigce n°1: 'Avis d'Appel d'Offres rédigé en frangals et en anglais (AAQ)

* Piece n°2: le Réglement Général de 'Appe! d'Offres (RGAO}

» Piece n°3: le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAQ)

= Piéce n° 4: le cahier des Clauses Administratives Parficulicres (CCAP)

= Piece n® 5: le Cahler des Spécifications techniques de la fourniture qui comprend a liste des fournitures et services connexes
le cas échéant, ou les spécificalions techniques e cas échéant.

* Piéce n° 6: le Cadre du Bordereau des prix unitaires et forfaitaires

* Piéce n® 7: le Cadre du détail estimatif

= Piéce n° 8: le Cadre des sous-détails des prix unitaires et/ou de la décomposition des prix le cas échéant

» Piece n® 9: le Modéle de marché

* Piecen® 10; Les Modéles ou formulaires types & ufiliser par les Soumissionnaires, notamment :
a. Le Modéle de letire de soumission:

Le Modéle de cautionnement de soumission :

Le Modéle de cautionnement définiif ;

Le cautionnement d'avance de démarrage ;

Le Modéle de cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie ;
Le modéle d'autorisation du fabricant ;

Les Modeles de fiches de présentation du matériel, personnel et références ;

Fa ™o a0 o

Le cadre du planning d'exécution ;
I Le Modele de fiches de prestations susceptibles d'étre sous-traitées.:
* Pigce n® 11 : le formulaire de la charte d'intégrité.
= Pigce n°® 12 : le formulaire de la déclaration d'engagement au respect des clauses sociales et environnementales.

= Pigce n° 13 : le Visa de maturité ou tout autre justificatif des études préalables & remplir par le Mailre d'Ouvrage ou le Mailre
d'Quvrage Délégué, la disponibilité¢ du financement ou Inscription budgétaire.

* Piéce n°® 14 : La liste des établissements bancaires et organismes financiers habilités par le Ministre en charge des Finances
a emetire des cautions dans le cadre des marchés publics.

» .'imva':fﬁp

Article 8- Eclaircissements apportés au Dossier d’Appel d'Offres et recours )

9.1. a) Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le Dossier d'Appel d'Offres peut efffair ’f'a“a‘
PAutorité Contractante par écrit ou par courrier electronique (télécopie ou e-mail) 4 Iadresse du Ma e Q
Maitre d'Ouvrage Délégué indiquée dans le RPAO ou via GOLEPS avec copie & l'organisme chargé\a®
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marchés publics. Cependant, PAutorité Contractante répondra par écrit ou par courrier élgctronique ou via
COLEPS ou par tout autre moyen de communication électronique Indfq'ué dans le DAO & foute demande
d’éclaircissement regue au moins quatorze (14) Jours avant Ia date limite de dépét des offres,

9.1.b). Une copie de la réponse de I'Autorits Contractante, indiquant la question posée mais ne rpentiqnnant pas son agteur, est
adressée a tous les soumissionnaires ayant acheté le Dossfer d'Appel d'Offres dans un délai maximal de cing (05) jours.

9.2. Tout soumissionnaire qui s'estime lésé peutinfroduire une requéte auprés du Mafire d'ouvrage ou du Maitre d'ouvrage Délégue.

En cas d'appel d'offres restreint :

a. Le recours en phase de préqualification doit porter sur des demandes de réexamen des conditions de sollicitation, de
préqualification ou sur des demandes de réexamen des décisions ou acles pris et publiés par le Maitre d'Ouvrage ou le
Mailre d'Ouvrage Délégué lors de Ia procédure de préqualification;

b. Les candidals disposent de ¢ing {05} jours ouvrables avant la date de dépdt des candidalures et cing (05) jours ouvrables
aprés la publication des résultats de [a préqualification pour introduire leur recours auprés du Mafire d'Ouvrage ou du Mait!'e
d'Ouvrage Délégué, avec copie al'Autorité chargée des marchés publics et & I'organisme chargé de fa régulation des marchés
publics ;

¢. Ce recours n'est pas suspensif.
En cas d'appel d'offres ouvert :

a. Le recours doit intervenir entre Ja publication de I'Avis d'appel d'offres et I'ouverture des plis et &tre adressé au Maitre
d'ouvrage ou au Malre d'ouvrage Délégué avec copie a FAutorité chargée des Marchés Publics et & I'organisme chargé de
la régulation des marchés publics ;

b. Hl doit parvenir au Majtre d'ouvrage ou au Maitre d'ouvrage Délégué au plus tard quatorze (14) jours ouvrables avant la date
d'ouveriure des offres :

C. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dispose de cing (05) jours ouvrables pour réagir. La cople de la réaction
est transmise & 'Autorité chargée des Marchés Publics et 3 I'Organisme Chargé de Ia Régulation des Marchés Publics ;

d. En cas de désaccord entre Je requérant et le Maitre d'ouvrage ou le Maitre d'ouvrage Délégué, ie recours est porté par le
requérant au Comité chargé de Pexamen des recours,

e.  Cerecours n'est pas suspensif,
Article 10- Modification du Dossier d'Appel d'Offres

10.1 Le Maitre d'Quvrage ou le Maitre &'Ouvrage Delégue peut, & tout moment avant [a date limite de dépot des offres et pour tout
molif, que ce soit & son initiative oy consecutivement & une saisine d'un soumissionnaire modifier le Dogsier d'Appel d'Offres en
publiant un addit.

10.2. Tout addiif ainsj publié fera partie intégrante du Dossier d'Appel d'Offres conformément & I'Article 8 dy RGAO et doit &tre
communiqué par écrit ou signifié par tout moyen lalssant frace &crite & tous leg soumissionnaires ayant acheté e Dossier d'Appel
d'Offres ou via COLEPS ou sur tout autre moyen de communication électronique indiqué par le Mailre d'Ouvrage dans le DAQ.

10.3. {kﬁn d.e donner aux soumissionnaires sufiisamment de temps pour tenir compte de ['addilif dans Iz préparation de leurs offres,
le Maitre d'Ouvrage ou le Maifre d'Ouvrage Délégué devra reporter, autant que nécessalre, la date limite de deépbt des offres,
conformément aux dispositions de I'Article 22.2 du RGAO.

C. PREPARATION DES OFFRES
Article 11« Frais de soumlssfon

Article 12. Langue de I"offre

L.offre ainsi que toute correspandance et tout document, échangé entre le Soumissionnaire et le Maiire d'Ouvrage ou le Maitre
d Ougrage Dglegue seront rédigés en frangais ou en anglais. Les documents complémentaires et leg imprimés fournjs_na

soumusswnqaue peuvent étre rédigés dans une autre langue & condition d'stre accompagnés d'une traduction prégiseT
0u en anglais ; auquel cas et ayy fins d'interprétation de loffre, Ia traduction fera foi. q

Article 13- Documents constituant I'offre

13.1. L'offre présentée par le soumissfonnaire comprendra les documents détaillés au RPAO, dtiment re
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trois volumes :
a. Volume 1. Dossier administratif
Il comprend notamment ;
a.1.Tous les documenis altestant que le soumissionnaire;
- a souscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur;

- s'estacquitté des drolts, taxes, impats, cotisations, contributions, redevances ou prélévements de quelque nature
que ce soit;

- West pas en état de liquidation judictaire ou en faillite;

- n'est pas frappé de I'une des interdictions ou d'échéances prévues par les lois et raglements en vigueur, aussi
bien au plan national qu'international,

a.2. Le caulionnement de soumission établi conformément aux dispositions de 'Article 20 du RGAO ;

a.3.L'acte écrit donnant pouvoir au signataire de l'offre d'engager Ia personne morale soumissionnaire, le cas échéant
conformément aux dispositions de Iarticle 6.1 du RGAD ;

b. Volume2 : Offre technique
[l comprend nolamment :
b.1.Les renseignements sur Ia qualification

Le RPAO précise la iiste des documents a fournir altestant de la qualification des soumissionnaires et conformément a

'Article 8.1 du RGAQ, notamment les références de Ientreprise (prestations similaires), les spécifications techniques, le
service aprés-vente, ie matériel et le personnel,

h.2.Les propositions techniques
Le RPAQ précise les éléments constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires, notamment :

* Une description détaillée des caractéristiques techniques, les performances, les marques, les modéles et les
références des matériels proposes accompagnés de prospectus et fiches techniques conformément & 'arlicle17
du RGAQ (Toute référence a des noms de marque ou a des spécifications exclusives émanant d'un fournisseur
ou prestalaire particulier est Interdite. Toulefois, une telle indication accompagnée de fa mention « ou équivalent
» est autorisée lorsque les Maitres d'ouvrage nont pas fa possibilité de donner une description de Fobjet du
marché, au moyen de spécifications suffisamment précises el intelligibles pour tous les intéressés)

* Le calendrier, le planning et le délai de livraison des prestations ;
h.3. Les preuves d’acceptations des conditions du marché

Le soumissionnaire remetira les copies diment paraphées, renseignés et signées des documents & caractéres
administratif et technique régissant le marchg,  savoir :

* Le Cahier des Clauses Administratives Parficuliéres (CCAP);
* Les spécifications techniques ou cahier des clauses techniques Particuliéres (CCTP).
b .4. Commentaires CCAP ef CCTP

Les soumissionnaires formuleront un commentaire sur les spécifications techniques des fournitures, assortis d'éventuelles
propositions.

b .5, la charte d'intégrité
b-6- la déclaration d'engagement au respect des clauses sociales ef environnementales
¢. Volume 3: Offre financiére

Le RPAOQ précise les éléments permettant de Justifier le cofit des prestations, & savoir :

* La soumission proprement dite, en original redigée selon le modéle ou formulaire type joint, timbrée au tarj
signée et datée ;

» Le bordereau des Prix Unilaires etou forfaltaires dament rempli ;
* Le détail quantitatif ef estimatif diment rempii ;

* Le Sous-Détalls des Prix Unitaires etfou |a décomposition des prix forfaitaires.
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= L'échéancier prévisionnel de paiements, le cas échéant

Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les piéces et modéles ou formulaires pr?vus dans le .Dossier d'appel d'offre:s, Sous
réserve des dispositions de I'Arficle 20 du RGAO concernant les autres formes possibles de Cautionnement de Soumission.

13.2. Si, conformément aux dispositions du RPAD, les soumissionnaires présentent des offres pour plusieurs lots du méme appel
d'offres, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas d'attribution de plus d'un [ot.

13.3. Le RPAO indique combien de temps les propositions doivent demeurer valides & compter de la date de soumission. Pendant
cetle période, les soumissionnaires doivent garder & disposition Ie personnel spécialisé proposé pour [a mission. Le Maitr_e q'Ouvrage
ou le Maitre d'Ouvrage Délégué fait tout son possible pour mener a bien les négociations dans ces délais. Si celui-ci souhglte
prolonger [a durée de validité des propositions, les Candidats qui n'y consentent pas sont en droit de refuser une telle prolongation

Articie 14- Montant de 'offre

14.1. Sauf indicalion coniraire figurant dans le Dossier d'Appel d'Offres, le montant du marché couvrira l'ensemble des fournitures
el services connexes décrits & l'article 1.1 du RPAO, sur la base du Bordereau des Prix et du Détail Quantitalif et Estimatif chiffrés,
ainsi que du sous-détail des prix unitaires el de la décomposition des prix forfaitaires présentés par [e soumissionnaire le ¢as échéant.

14.2. Le soumissionnaire remplira les prix unitaires et totaux de tous les postes du bordereau de prix et du Détail quantitatif et
estimatif.

14.3 Sous réserve des disposilions contraires prévues dans le RPAO et le CCAP, les prix proposés dans le cadre du sous-détail des
prix pour les Fournitures et Services quantifiables, seront présentés de la maniére suivante ;

a. Pour les fournitures fabriquées au Cameroun :

. le prix des foumnitures EXW (sortie usine, fabrique, magasin d'exposition, entrepot ou magasin de ventes, suivant le
cas), y compris tous les droits de douanes, taxes sur les ventes ou autres déj& payés ou & payer sur les composants
ou matiéres premiéres utilisés dans la fabrication ou I'assemblage des fournitures :

il. les taxes sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si le Marché est attribué ;

iii. le prix des transports inlérieurs, assurance et autres services locaux afférents & la livraison des fournitures jusqu'a leur
destination finale (site du Projet) spécifiée dans le RPAO.

b. Pour les fournitures 4 importer ;
I le prix des foumitures DAP- lisu de destination, fel que sfipulé au RPAQ ;

il. le prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents & la livraison des fournitures du lieu de
destination indiqué (CIP) & leur destination finale (site du Projet) spécifiée au RPAO : et

iil.  le prix des fournitures & importer doit étre indiqué DAP lieu de destination, sile RPAO le stipule; a la place du prix DAP
indiqué en (b)(i) ci-dessus.

iv.  le fournisseur est libre, en indiquant le prix, de recourir a un transporteur et d'obtenir des prestations d'assurance en
provenance de tout pays, sous réserve des conditions d'éligibiiité liées a la Convention de financement,

v les condifions générales types des prix sont regies par les régles prescrites dans la derniére édition d'lncoterms publice
par la Chambre de commerce internationale & [a date de Yappel d'offres ou & la date spécifiée dans le RPAO.

¢. Pour les fournitures déja importées, le prix indiqué sera différent de la valeur originelie d'importation de ces fournitures
declarées en douane, et devra inclure toute réduction ou toute marge de |'agent ou du représentant local, ainsi que les colts
locaux y afférents, & l'exclusion des droits de douanes et taxes d'importation déja payés et/ou restant a payer par le
Fournisseur. Par souci de clarté, il est demandé aux soumissionnaires d'indiquer : (a) feur prix comprenant les droits de
douanes et d'importation initiaux, {b) le montant de ces mémes droits de douanes et d'importation, et {c) leur prix, hors taxes
d'importation qui est la différence entre les montants (a) et (b).

.. le prix des fournitures, incluant leur valeur dimportation iniffale et la marge {ou réduction) éventuelle, ainsi que les

_ autres colits, droits de douanes et autres taxes d'importation déja payés ou & payer sur ces fournitures ;

ii. les droits de douanes et autres taxes d'importation déja payés (justifiés par des documents) ou & payer sur les
fournitures déja importées :

iit.  le prix des fournitures obtenu par différence de (i) et (i) ¢i avant ;

iv. Ies.tax.es sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournifures qui seront dues au Cameroun si le
a[lﬂl‘JUE ; AL

v. e prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents 4 Ia livraison des fou STt f"{“ >

destination finale (site du projet} spécifice dans e RPAO.
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d. Pour les services connexes, aulres que transports intérieurs et autres services nécessaires pour acheminer les fournitures &
leur lieu de destination finale, lorsque de tels services connexes sont requis :

I le prix de chaque élément faisant partie des services connexes y compris ;

ii. lous les droits de douane, taxes sur les ventes et autres taxes similaires pergues sur les services connexes au
Cameroun si le marché est attribug,

14.4. Les prix offerts par le soumissionnaire seront fermes pendant toute la durée d'exécution du Marché et ne pourront varier en
aucune maniére, sauf disposition contraire du RPAQ. Une offre assorfie d'une clause de révision des prix sera considérée comme
non conforme et sera écartée, en application de I'article 29 du RGAQ.

14.5. Siles clauses de révision et/ou d’actualisation des prix sont prévues au marche, la date d'établissement des prix initiaux, ainsi
que les modalités de révision etfou d'actualisation desdits prix doivent étre précisées. Tout Marché dont la durée d'exécution eslau
plus €gale & un (1) an ne peut faire l'objet de révision de prix.

14.6. Tous les prix unitaires assortis des quantités doivent étre justifiés par des sous-détails établis conformément au cadre proposé
a la piece N° 8 du DAO.

14.7. Au cas ol I'appel d'offres comprend plusieurs lots, les prix indiqués pour un lot donné devront correspondre & la totalité des
articles de ce lot, et 4 la totalité de la quantité Indiquée pour chague article.

14.8. Les soumissionnaires indiqueront les rabais consentis dans leurs ofres. Par ailleurs, ils préciseront les conditions dapplication
de ce rabais.

Article 15- Monnaies de soumission et de raglement ;

15.1. En cas d'Appels d'Offres Internationaux, les monnaies de V'offre doivent suivre les dispositions soit de I'Oplion A cu de
I'Option B ci-dessous; l'option applicable étant celle retenue dans le RPAOC.

15.2. Option A : le montant de Ja soumission est libellé entiérement en monnaie nationale

Le montant de la soumission, les prix unitaires du bordereau des prix et les prix du détail quantitatif et estimatif sont libelles
entiérement en francs CFA de la maniére suivante :

a. Les prix seront entigrement libellés dans la monnaie nationale. Le soumissionnaire qui compte engager des dépenses dans
d'autres monnaies pour |a réalisation des Prestations, indiquera en annexe & [a soumission le ou les pourcentages du montant
de l'offre nécessaires pour couvrir les besoins en monnaies étrangéres, sans excéder un maximum de trois monnaies de
pays membres de I'institution de financement du marché.

b. Les taux de change utilisés par Is Soumissionnaire pour convertir son offre en monnaie nationale seront spécifiés par le
soumissionnaire en annexe & la soumission conformément aux précisions du RPAQ, {Is seront appliqués pour tout paiement
au fitre du Marchg, pour qu'aucun risque de change ne soit supporté par le Soumissionnaire retenu.

15.3. Option B : Le montant de la soumission est directement libellé en monnaie nationale et élrangére,
Le soumissionnaire libellera les prix unilaires du bordereau des prix et les prix du Détail quantitatif et estimatif de 2 maniére suivante:

a. Les prix des intrants nécessaires aux fournitures et services quantifiables que le Soumissionnaire compte se procurer dans le
pays du Mailre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué seront libellés en francs CFA tels que spécifié au RPAQ el
dénommée "monnaie nationale”,

b. Les prix des infrants nécessaires aux fournilures et services quantifiables que le soumissionnaire compte se procurer en
dehors du pays du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Delégué seront libellés dans la monnaie du pays du
soumissionnaire ou de celle d'un pays membre éligible largement utilisée dans le commerce international.

154. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut demander aux soumissionnaires d’exprimer leurs besoins en
monnaies nationale et éfrangére et de justifier que les montants inclus dans les prix unitaires et totaux, et indiqués en annexe a la
soumission, sont raisonnables ; & cette fin, un état détaillé de ses besoins en monnaies étrangéres sera fourni par le soumissionnaire,

15.5. Durant I'exécution des fournitures et services quantifiables, la plupart des monnaies étrangéres restant & payer sur le montan
du marché peut étre révisée d'un commun accord par le Maitre d'Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué et I'enireprise de fagon
a tenir compte de toute modification survenue dans les besoins en devises au fitre du marché,

Article 16- Documents attestant de 'admissibilité du Soumissionnaire

Le Soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offre, des documents attestant qu'il satisfait aux dis
larticle 4 du RGAO.
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Article 17- Documents attestant de P'admissibilité des fournitures

17.1. En application des dispositions de I'article 5 du RGAO, le Soumissionnaire fournira, en tar_1t que pgrtie_ intégrante de_son_offre,
les documents attestant que I'ensemble des fournitures et services qu'il se propose de fournir en exécution du Marché satisfont
aux clauses lechniques parliculiéres.

17.2. S'agissant des fournitures importées, les documents y afférant consisteront en une déclaratiop sur le pays d’origine
des fournitures et services proposés dans le Bordereau des prix, déclaration & confirmer par un certificat d'origine délivré au moment
de I'embarquement, entre autres.

Article 18- Documents attestant de la conformité des fournitures

18.1. Pour établir la conformité des fournitures et fou services quanifiables au Dossler d'Appel d'Offres, le Soumissionnaire fournira
dans le cadre de son offre les preuves écriles que les fournitures ou services se conforment aux spécifications et clauses
techniques ainsi qu'aux normes spécifiées {le cas échéant) dans le Descriptif de fourniture.

18.2. Ces preuves peuvent revétir ia forme de prospectus, dessins ou données et comprendront une description détaillée des
principales caractéristiques techniques et de performance des fournitures, démontrant qu'ils correspondent pour 'essentiel aux
dites spécifications.

18.3. Le Soumissionnaire fournira également une liste donnant tous les détails, y compris les sources d'approvisionnement
disponibles el les prix courants des pidces de rechange, outils spéciaus, consommables, etc., nécessaires au fonclionnement
correct et continu des fournitures depuis le début de leur ulilisation par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué et
pendant [a période précisée au RPAQ.,

sur le Bordereau des quantités, calendrier de livraison, et spécifications technigues ne sont mentionnés qu'a itre indicalif et n’ont
nullement un caractére restriclif,

18.5 Le Soumissionnaire peut leur substituer d'autres normes de qualité, noms de marque et/ou d'autres numéros de catalogue,
pourvu quil établisse & la satisfaction de Maitre d'Ouvrage que les normes, marques et numéros ainsi substitués sont

Substantiellement équivalents ou Supérieurs aux spécifications du Bordereau des prix et les spécifications techniques.
18.6. Propositions variantes des soumissionnaires

a. Excepté dans e cas mentionné a lAdicle 18.6 ci-dessous, les soumissionnaires souhaitant offrir des variantes fechniques
doivent d’abord chifirer la solution de base du Maftre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délegué telle que décrite dans
le Dossier d'Appel d'Offres, et fournir en outre fous les renseignements dont ie Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Delégué a besoin pour procéder & fevaluation compléte de la variante proposée, y compris les plans, spécifications
lechniques, sous-détails de prix et tous autres détalls uliles. Le Maitre d"Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue

n'examinera que les variantes techniques, le cas échéant, du soumissionnaire dont foffre conforme 4 la solution de base a
élé évatuée la moins-disante.

b.  Quand les soumissionnaires sont autorisés, suivant le RPAQ, 4 soumettre directement des variantes techniques pour
certaines pariies des fournitures complexes, ces parties de fournitures doivent atre decrites dans les Spécifications

techniques. Le dossier d'appel d'offres doit préciser de maniére claire, la fagon dont les variantes doivent étre prises en
considération pour Févaluation des offres,

Article 19- Validité des offres

19.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la période spécifiée dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres pour
compter de la date de remise des offres fixée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maftre d'Ouvrage Délégug, en applicalion de 'Article 23
du RGAQ. Une offre valable pour une période plus courte, sera considérée parla Commission de passation des marchés comma
non conforme, sauf si le délai de validité du cautionnement de soumission est conforme, Dans ce cas, un délai de quarante-huit (48)
heures est accordé au soumissionnaire pour produire une lettre d'invitation & soumissionner.

19.2. Daps _des c_ircqnstances exceptionnelles, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut solliciter le censentement
du soumissionnaire a une prolongation du délai de validits, La demande et les réponses qui luf seront faites le seront par écrit (ou
par télécopie), La validité du cautionnement de soumission prévu a I'Article 20 du RGAO sera de méme prolongée pour une durée
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Fordre de service de démarrage des prestations au soumissionnaire relenu, tel que prévu par le CCAP. L'effet de l'actualisation n'est
pas pris en considération aux fins de F'évaluation des offres.

Article 20 Réunion préparatoire a I'établissement des offres

20.1. A moins que le RPAO n'en dispose aufrement, et en cas de fournitures complexes, le Soumissionnaire peut étre invité &
assister & une réunion préparatoire qui se tiendra aux lieu et date indiqués dans le RPAQ.

20.2. La réunion préparaloire aura pour objet de fournir des éclaircissements et reponses & toute question qui pourrait &tre soulevée
a ce stade.

20.3. Il est demandé au Soumissionnaire, autant que possible, de soumetlre toute question par ecrit de fagon quelle parvienne au
Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué au moins une semaine avant la réunion préparatoire. Il est possible que le Maitre

20.4. Le procés-verbal de la réunion auquel est joint la feuille de présence, incluant le texte des questions posées ef des réponses
données, y compris les réponses preparées aprés la réunion, sera iransmis sans délai 4 tous ceux qui ont acheté ie Dossier d'Appel
d'Offres. Toute modification des documents d'appel d'offres énumérés a 'Article 8 du RGAO qui pourrait s"avérer nécessaire a I'issue
de la réunion préparatoire sera faite par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué en publiant un additif conformément
aux dispositions de I'ariicle 10 du RGAQ, le procés-verbal de la réunion préparataire ne pouvant en tenir lieu,

20.5. Le fait qu'un soumissionnaire n'assiste Pas 4 la réunlon préparatoire & I'établissement des offres ne sera pas un molif de
disqualification,

Article 21 Cautionnement de soumission

21.1. En application de I'article 13 du RGAO, le soumissionnaire fournira un cautionnement de soumission du montant specifié
dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres, qui fera partie intégrante de son offre.

21.2, Le cautionnement de soumission sera conforme au modéle présenté dans le Dossier d'Appsl d'Offres ; d'autres modéles
peuvent étre autorisés, par le Maiire d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégus. Le cautionnement de soumission demeurera
valide pendant trente (30) jours au-dela de la date limite initiale de validité des offres, ou de toute nouvelle date limite de validité
demandée par le Maitre d'Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué et acceptée par le soumissionnaire, conformément aux
dispositions de I'Article 19.2 du RGAO.

Pour les prestations relevant des lettres commandes, les chéques cerlifiégs et les chéques-banques sont admis au titre du
cautionnement de soumission.

21.3. Toute offre non accompagnée d'un cautionnement de Soumission acceptable sera rejetée par la Commission de Passation
des Marchés comme incompléte. Le Cautionnement de soumission d'un groupement d'entreprises doit &tre établi au nom du
mandataire soumettant I'offre.

21.4. Les offres des soumissionnaires non retenues (a l'exception de I'exemplaire destiné & lorganisme chargé de la régulation des
marchés publics) seront resfituées dans un délaj de quinze (15) jours ouvrables dés publication des résultats de I'attribution. Les
offres non retirées dans ce délal peuvent étre detrultes, sans qu'il y ait lieu & réclamation.

21.5. Les cautionnements de soumission des soumissionnaires non retenus sont resfitués dés publication des résultats d'attribution.

21.6. Le caulionnement de soumission de I'attributaire du Marché sera lib&ré dés que ce dernier aura foumi le Cautionnement
définitif requis.

21.7, Le cautionnement de soumission peut étre saisi :

a. Sile soumissionnaire :
I refire son offre durant la période de validité, ou ;
il.  n'accepte pas la correction des ereurs en application de I'Article 31 du RGAO ; ou
b. Si, le soumissionnaire retenu :
. Manque a son obligation de souscrire le marché en application de I'Article 39du RGAQ ;
il. - Manque & son obligation de fournir le cautionnement définitif en application de I'Article 40 du RGAQ :
ifi.  Refuse de recevoir notification du marche.

Article 22- Forme, format et signature de 'offre
22.1. Pour la soumission hors figne :

a. Le Soumissionnaire préparera dans chaque volume un original des documents constitutifs de I'offre dgcrit _'Aglﬁif
RGAQO, portant clairement lindication "ORIGINAL" et des copies en nombre requis par le RPAQ, portant\jadieat
)

fon.
En cas de divergence entre loriginal et les copies, |'original fera foi, N
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b. L'original et toutes les copies de I'offre devront éire dactylographiés ou écrits & Fencre indé-lébile {dans le cas des copies,
des photocopies y compris sous la forme scannée sont également acceptable_s) et seront signés par la ou les personnes
ddment habilitées & signer au nom du Soumissionnaire, conformément & 'Article 6.1 (a) ou'6.2(c) du RGAO,‘selon _le cas,
Toutes les pages de I'ofire comprenant des surcharges ou des changements seront paraphées par le ou les signalaires de

l'offre.

c. L'offre ne doit comporter aucune modificafion, suppression ni surcharge, 4 moins que de telles corrections ne soient
paraphées par le ou les signataires de la soumission.

22.2. Pour la soumission en ligne :

a. L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur fa plateforme COLEPS ou sur fout autre moyen qe comrqumcahon
électronique indiqué par le Maitre d'Ouvrage dans le DAO, Une copie de sauvegarde de I’.offre enreglstrt_ae sur _cle US-B' ou
CD/DVD doit éire déposée dans les services du MO/MOD ou AC concemé sous pli scellé avec la mention claire et [isible
« copie de sauvegarde » et les références de I'appel d'offres dans les délais impartis.

b. Les offres, accompagnées des piéces et documents exigés, sont rassemblées dans des fichiers électroniques et regroupées
suivant leur nature administrafive, technigue et financiére. Toutefols, s'agissant des pieces administratives elles sont
introduites dans COLEPS par les struclures emettrices.

¢. Les formats de fichiers choisis pour le dépdt des offres via COLEPS doivent étre des formats courants dont I‘u_sage est
répandu dans le secteur professionnel comprenant les opérateurs susceptibles d'étre intéressés par la consultation, pour
une meilleure exploitation,

d. Les documents et piéces transmis dans Ia plateforme COLEPS sont revétus d'une signature électronique & travers l'usage
du certificat.

D. DEPOT DES OFFRES
Article 23- Cachetage et marquage des offres

23.1. Les Soumissionnaires doivent placer l'original et foutes les coples des piéces administratives énumérées dans le RPAD,
dans une enveloppe portant Ia mention “DOSSIER ADMINISTRATIF ", l'original et toutes les copies de la proposition technique
dans une enveloppe portant clairement [a mention “PROFPOSITION TECHNIQUE", et l'original et toutes les copies de la
Proposition financiére, dans une enveloppe scellée portant clairement Ia mention “ PROPOSITION FINANCIERE

Les difiérentes pigces de chaque volume seront numérotées dans l'ordre du RPAO et séparées par un intercalaire de couleur,
23.2. Les enveloppes intérieures et extérieures:

a. Seront adressées au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué 3 l'adresse indiquée dans le Reéglement
Particulier de I'Appel d'Ofires;

b. Porteront le nom du projet ainsi que ['objet et le numéro de I'Avis d'Appel d'Offres indiqués dans le RPAQ, et la mention “A
N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOQUILLEMENT",

23.3. Les enveloppes intérieures porteront également le nom et I'adresse dy Soumissionnaire de fagon & permetre au Maitre
d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué de renvoyer f'offre scellée sielle a &1¢ déclarée hors delai conformément aux dispositions
des Articles 23 et 24 du RGAO.

23.4. SiVenveloppe extérieure n'est pas scellée et marquée comme indiqué aux Articles 21.1 et 21.2 susvisés, le Maitre d'Ouvrage
ou le Maitre d'Ouvrage Délégué ne sera nullement responsable si l'offre est égarée ou ouverte prématurément.

23.5 Dans le cadre de la soumission en ligne, Yoffre & fournir par le soumissionnaire comprend trois fichiers électroniques
correspondant aux trois volumes administratifs, technique et financier, Chaque fichier doit explicitement porter un nom qui renvoie &
la nature de son contenu (Offre Administrative, Offre Technique, Offre Financiére).

23.6 Parallélement a I'envoi electronique, les soumissionnaires doivent faire parvenir & 'Autorité Contractante ou au MO/MOD dans
les mémes délais impartis, une copie de sauvegarde de leur offre sur support physique électronique (CD, DVD, Clé USB...). Cette

c0pig est fransmise sous pli par vole postale ou par dépot chez I'Autorité Contractante ou le MO/MOD. Ce pli, fermé, doit porter I
mention « copie de Sauvegarde » de maniére claire ot lisible, ainsi que les références de la consultation,

23.7 Les éléments consituifs de I'Ofire en ligne ou hors ligne du soumissionnaire doivent &tre les mémes pour ya
donnée.

Qe avails
Q% ok Fay 2N,
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Article 24 : Date et heure limite de dépdt des offres

24.1. a) Les offres doivent étre recues par le Mattre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué par I'entremise de leur structure
interne de gestion administrative des marchas publics & ladresse spécifige a Iarficle 21.2 du RPAQ ay Plus tard 4 la date et 4
I'heure spécifiées dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres,

24.1. b) La date et 'heure de reception des soumissions en ligne sont automatiquement enregistrées par la plateforme de
dématérialisation 2 travers un mécanisme d'horodatage. Seules la date et heure de COLEPS ou de tout aulre moyen de
communication électronigue indiqué par le Maitre d'Ouvrage font foi.

24.1. ¢) Pour 'horodatage, le fuseau horaire de référence est I'heure locale (GMT/UTC + 1). Cette heure est visible sur la page de
soumission.

24.2. e Maiire d’'Ouvrags ou e Maitre d'Ouvrage Délégué peut, 4 son gre, reporter la date limite fixée pour le dépdt des offres en
publiant un additif conformément aux dispositions de I'article 10 du RGAO. Dans ce cas, tous les droits et obligations du Maitre

d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué et des soumissionnaires précédemment régis par la date limite initiale seront régis par
la nouvelle date limite,

24.3. Les offres transmises par voie élecironique donnent lieu & un accusé de réception mentionnant la date et I'heure de réceplion
ainsi que les références de fa consultation.

24.4. Trois modes de soumissions sont possibles

- En ligne (online) : seules les soumissions en ligne sont acceptées pour cette consultation par I'Autorité Contragtante
et font fol.

~ Hors ligne (offline) : seules les soumissions hors ligne sont acceptees pour cette consultation par I'Autorité Contrac-
tante et font foi,

- En ligne ou hors ligne {onfoffline). Les deux modes de soumission sont possibles, Toutefois, il n'est pas possible de
soumissionner en ligne et hors ligne pour une méme consultation.

Le mode de soumission retenu est précisé dans le RPAQ.

24.5. Au moment de la soumission en ligne, les plis des soumissionnaires sont automatiquement chiffrés ou cryptés c'est-a-dire que
leur contenu est rendu illisible,

Article 25 Offres hors délaj

Quel que soit le mode de soumission, toute ofire parvenue dans les services du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Déiegué

aprés les date et heure limites fixées pour le dépét des offres conformément 2 'Article 24 du RGAQ sera déclarée irrecevable par la
commission de passation des marches publics,

Article 26- Modification, substitution et retrait des offres
26.1, Pour les soumissions hors ligne,

a. Un Soumissionnaire peut modifier, remplacer ou reffrer son offre aprés l'avoir déposé, & condition que la nolification écrite
de la modification ou du retrait, soit regue par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué avant I'achévement du
délai prescrit pour le dépét des offres. Ladite notification doit étre signée par un représentant habilité en application de
FArticle 21 du RGAO. La modification ou lofire de remplacement correspondante doit étre jointe a fa notification écrite. Les

enveloppes doivent porter clairement selon le cas, la mention « RETRAIT » et « OFFRE DE REMPLACEMENT » ou «
MODIFICATION ».

b. La notification de modification, de remplacement ou de retrait de I'offre par le Soumissionnaire sera préparée, cachetée.
marquée et envoyée conformément aux dispositions de I'Arficle 21 du RGAO. Le retrait peut également &tre notifi¢ par
télécopie ou e-mail, mais devra dans ce cas étre confirmé par une nolification écrite ddment signée, etdont Ia date, le cachet
postal falsant fol, ne sera pas postérieure 2 Ia date limite fixée pour le dépdt des offres.

c. Les offres dont les Soumissionnaires demandent le retrait en application de I'alinéa a ci-dlessus leur seront retournées sans
avoir été ouvertes,

d. Aucune offre ne peut &tre retirée dans I'intervalle compris entre la date limite de dép6t des offres et I'expiration d
de validité de l'ofire spécifice par le modéle de soumission. Tout retrait par un Soumissionnaire de son o 1l
Intervalle entraine la confiscation du cautionnement de soumission conformément aux dispositions de ['‘Ariglé2Pd _ﬁ'G'A' e

26.2, Pour les soumissions en ligne,

o oz {(
, . . . s o gl
a. Plusieurs offres peuvent valablement étre transmises par un meme soumissionnaire avant la date Fh, i@e Mivite de’

réception des offres. Dans ce cas, seule la demiére arrivée et 82 copie de sauvegarde correspondante le gs.echéant, sera
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prise en compte lors de I'évalualion, les autres coples de sauvegarde éventuelles devant étre refournées sans étre ouvertes.

b. La modification, le remplacement ou le relrait de ia copie de sauvegarde se fait conformément aux dispositions de I"article
24 alinéas 14 4.

E. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

Article 27- Quverture des plis et recours

27.1 Préalablement & I'ouverture des plis, les offres déposées par voie électronique sont déchiffrées par l'gutorité contragtante. Le
dechiffrement consiste & rendre les offres lisibles et accessibles uniquement pour la Commission de passation des Marchés.

27.2. L'ouverture de tous les plis se fait en un temps ou en deux temps selon le type de procedure. L'ouverture de tous Ie:s plis se
fait en un temps pour les appels d'offres ouverts de foumitures simples. Mais elle se fait en deux temps pour les fournitures et
services quantifiables de grande importance ou complexes ayant fait 'objet d'un appel d'offres restreint,

26.3. Dans un premier temps, les enveloppes marquées « Retrait » seront ouvertes et leur contenu anr}oncé & haute voix, l?ngi§
que Fenveloppe contenant I'offre ou la copie de sauvegarde correspondante sera retournée au Soumissionnaire sans avoir été
ouverte. Le retrait d'ine offre ou la copie de sauvegarde ne sera autorisé que si ia nofification correspondante contient une
habilitation valide du signalaire & demander le retrait et si celie notification est iue & haute voix. Ensuite, les enveloppes marquées «

de la copie de sauvegarde ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire a
demander le remplacement et est lue & haute voix. Enfin, les enveloppes marquées « modification » seront ouveries et leur contenu
iu & haute voix avec I'offre correspondante. La modification d'offre ou de [a cople de sauvegarde ne sera autorisée que sila notification
correspondante contient une habflitation valide du signataire 4 demander la modification et est Jue & haute voix. Seules les offres ou
les copies de sauvegarde qui ont été ouveries st annoncées 4 haute voix lors de I'ouverture des plis seront ensuite évaludes.

27.4. Toutes les enveloppes seront ouvertes fune aprés lautre et le nom du soumissionnaire annoncé 4 haute voix ainsi que la
mention éventuelle d'une modification, fe prix de T'offre, y compris tout rabais et toute variante le cas échéant, 'existence d'une

27.5. Etant donné qu'une offre ou une copie de sauvegarde qui n'a pas été ouverte et lue & haute voix durant la séance d'ouverture
des plis, ne peut pas &tre soumise 4 évaluation, la commission s'assurera systématiquement que toutes les offres regues ont bel et
bien été examinées.

27.6. |l est établi, séance tenante un proces-verbal d'ouveriure des plis qui mentionne la recevabilité des offres, leur régularité
administrafive, ieurs prix, leurs rabais, et leurs délais aing] que la composition de la sous- commission d'analyse le cas échéant.
Toutefois les informations relatives a |adite composition demeurent internes a la commission. Un extrait du procés-verbal & laquelle
est annexée la feuille de présence signée par tous les participants est remis & chaque soumissionnaire 4 sa demande. Enfin
seules les offres financiéres des soumissionnaires ayant atteint la note technique minimale requise sont ouvertes en présence

27.7. Ala fin de chaque séance d'ouverture des plis, le Président de a commission de passation des marchés met 2 la disposition
d

u point focal désigné par I'organisme chargé de la régulation des marchés publics un exemplaire de l'offre da chaque
soumissionnaire paraphé par ses soins,

27.8. En cas de recours, le soumissionnaire doit adresser sa requéte au Comité d'examen des recours avec copie au Maitre
d‘Ouvrgge ou au Maitre d'Ouvrage Délégué le cas échéant, ay president de la commission de passation des marchés concerné a
Forganisme chargé de la régulation des Marchés Publics et & I'Autorit chargée des Marchés Publics,

I doit parvenir dans un délai maximum de trols (03) jours ouvrables aprés r'ouverture des plis, sous la forme d'une lettre doment
signée par le requérant,

Qe recours qui ne peut porter que sur e déroulement de cette étape, notamment le respect des procédures et la régularité des
pigces vérifiges, n'est pas suspensif.

Le cas échéant. I'Observateur Indépendant annexe a son rapport, le feuillet du registre de recours qui lui a &té remis, assorti des
commentaires ou des observalions v aftérents.

2:1'.9. L'ouverture des plis transmis par vole électronique et ceux présentés sur support papier se fait au cours de la mé
Lhouyerture et I'examen des offres fransmises par voie électronique sont soumis aux régles applicables au trajiefiz
physiques.

Article 28- Caractére confidentiel de la procédure

28.1. Aucune information relative a I'examen, & I'évaluation, 3 la comparaison des offres, 2 la vérificatio
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soumissionnaires et & la proposition d'atiribution du Marché ne sera donnée aux soumissionnaires ni a toute autre personne
non concemee par ladite procédure tant que I'attribution du Marché I'aura pas été rendue publique, sous peine de disqualification
de l'offre du Soumissionnaire et de la suspension des auteurs de toutes activités dans le domaine des Marchés publics.

28.2. Toute tentalive faite par un soumissionnaire pour influencer la Sous-commission d'analyse dans {'évaluation des offres, la
Commission de Passation des Marchés dans la proposition d'atfribution, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage Délégué dans
la décision d'altribufion peut entrainer le rejet de son offre.

28.3. Nonabstant les dispositions de I'alinéa 26.2, entre l'ouverture des plis et Pattribution du marché, si un soumissionnaire
souhaile entrer en contact avec le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué pour des motifs ayant trait 2 son ofire, il devra
le faire par écrit.

Article 29 Eclaircissements sur les offres et contacts avec le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégus

29.1. Pour faclliter Pexamen, I'évaluation et Ia comparaison des offres, le Président de Ia Commission de Passation des Marchés
peut, sur proposition de la sous-commission d'analyse, demander aux soumissionnaires, aux administrations ou organismes
compétents de donner des éclaircissements sur les offres.

28.2La demande d'éclaircissements et |a réponse sont formulées par écrit ou via COLEPS ou sur tout autre moyen de communication
electronique indiqué par le Maftre d'ouvrage dans le DAO, avec copie a forganisme en charge de la régulation, mais aucun
changement du montant ou du conteny de la soumission en vue de la rendre plus compétitive n’est recherché, offert ou autorise.

29.3. La demande d'éclaircissement dait avoir pour but notamment de retrouver une information contenue dans I'offre Jde vérifier
I'exactitude des informations fournies par un candidat, le cas échéant, auprés des administrations émettrices, de demander & un
soumissionnalre de confirmer la correction d'erreur de calcul ou d’omission découverte, d'apporter des précisions sur les aspects
techniques non compris par la sous-commission d'analyse ou sur le contenu du sous-détall des prix, ou , de justifier les prix des

29.4, Le délai de réponse accordé aux demandes d'éclairclssement ne saurait excéder sept {07) jours ouvrables,

9.5. Sous réserve des dispositions de I'alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne contacteront pas les membres de la Commission

2
de Passation des Marchés et de |a Sous-commission d'analyse pour des questions ayant trait 3 leurs offres, enlre l'ouverture des
plis et I'attribution du marchs.

Article 30- Détermination de la Conformits des offres et évaluation au plan technique

30,1, La Sous-commission d'analyse au préalable procédera 4 la vérification de Feligibilité des soumissionnaires et & un examen
détaillé des offres pour déterminer si elles sont complétes, si les garanties exigées ont été fournies, si les documents ont été
correctement signés, et si les ofires sont d'une fagon générale en bon ordre.

d
commission d'Analyse :

- Examinera I'offre pour confirmer que toutes les conditions specifiées dans le RPAO et le CCAP ont été acceplées
par le Soumissionnaire sans divergence ou réserve substantielle ;

- Evaluerales aspects techniques del'offre présentée conformément 4 la clause 13.1.b du RGAO afin de s'assurer

que toutes les stipulations du Bordereay des prix unitaires, sont respectées sans divergence ou réserve
substantielle.

30.3. Une offre conforme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres est une offre qui respecte tous les termes, conditions, et
spécifications du Dossier d'Appel d'Offres, sans divergence i réserve importante. Une divergence oy réserve importante est celle
qui:
i limite de maniére substantielie la poriée ou I'étendue, la qualité ou les performances des fournitures et services
connexes specifiées dans le marche;
il.  Limite de maniére substantielle, en contradiction au Dossier d'Appel d'Offres, les droils du Mare d'Quvrage ou du
Maitre d'Ouvrage Délégué ou ses obligations au litre du Marché ;
ifi.  Est telle que son acceplation ou sa correclion affecterait injustement Ia compélitivité des autres soumissionnaires
qui ont présenté des offres conformes pour 'essenliel au Dossier ¢'Appe! d'Offres.
30.4. Si une offre n'est pas conforme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres, elle sera écartée par |
Marchés Compétente et ne pourra élre par la suite rendue conforme,

o
30.5. Le Matre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué se réserve le droit d'accepter ou de rejeldf4s
divergence ou réserve, Les modifications, divergences, variantes et autres facteurs qui dépassent les exigenggsd
d'Offres ne doivent pas étre pris en compte lors de I'évaluation des offres.

29




Article 31-Critéres d’évaluation et de qualification du soumissionnaire

La Sous-commission s'assurera que le Soumissionnaire retenu pour avoir soumis l'offre substantiellement conforme aux
dispositions du Dossier d'appel d'offres, satisfait aux critéres d'évaluation et de qualification stipulés dans le RPAO. Il est essentiel
d'éviter lout arbitraire dans la fixation de ces critéres.

Article 32 -Correction des erreurs

32.1. La Sous-commission d'analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour I'essentief au Dossier d’Appel d'Offres pour en
rectifier les erreurs de calcul éventuelles. La sous- commission d'analyse corrigera les erreurs de la fagon sulvante :

a. Sl y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant le prix unitaire par les quanlités, le prix unitair_e
fera foi et le prix total sera corrige, & moins que, de I'avis de la Sous- commission d'analyse, la virgule des décimales du prix
unitaire soit manifestement mal placée, auquel cas le prix total indiqué prévaudra et le prix unitaire sera corrigé ;

b. Si le lotal obtenu par addition ou soustraction des sous totaux n'est pas exact, les sous totaux feront foi et le total sera corrige;

c. S'ily a contradiction entre le prix unitaire indiqué en lettres et en chiffres, c'est le montant en lettre qui fait foi, & moins que ce
mantant soit lié a une erreur arithmétique confirmée par le sous-détail dudit prix, auquel cas le montant en chiffres prévaudra
sous reserve des alinéas (a) et (b} ci-dessus.

32.2. Le montant figurant dans la Soumission sera corrigé par la Sous-commission d'analyse, conformément 4 la procédure de
correction d'erreurs susmentionnée et, avec la confirmation du Soumissionnaire, ledit montant sera réputé 'engager.

32.3. Sile Soumissionnaire ayant présenté I'offre évaluée la moins-disante, n'accepte pas les corrections apportées, son offre sera
ecartée et sa caution de soumission saisie,

Article 33-Conversion en une seule monnaie

33.1. Pour faciliter I'évaluation et la comparaison des offres, la sous-commission d'analyse convertira les prix des offres exprimés
dans les diverses monnaies dans lesquelles le montant de l'ofire est payable en francs CFA,

33.2. La conversion se fera en utilisant le cours vendeur fixé par la Banque des Etats de I'Afrique Centrale (BEAC) en vigueur &
la date limite de dépét des offres, sauf dispositions contraires dy RPAO.

Article 34-Evaluation et Comparaison des offres

34.1. Seules les offres reconnues conformes, selon les dispositions des articles 29 et 30 du RGAO, seront évaluées et comparées
par la Sous- commission d'analyse,

34.2. En évaluant les offres, la sous-commission déterminera pour chaque offre e montant évalué de l'offre en rectifiant son montant
comme suit ;

a. En corrigeant toute erreur éventuelie conformément aux dispositions de I'arlicle 31.2 du RGAOQ;

b. En convertissant en une seule monnaie le montant résultant des rectifications (a) ci-dessus, conformément aux dispositions
de l'article 32 du RGAQ ;

¢. En ajustant de fagon approprige, sur des bases techniques ou financiéres, toute aulre modification, divergence ou réserve
quantifiable ;

d. En prenant en considération ies différents délais d'exécution proposés par les soumissionnaires, s'ls sont autorisés par le
RPAO ;

e. Le cas échéant, conformément aux dispositions de I'arficle 14 du RGAO et du RPAO, en appliquant les remises offertes par
le Soumissionnaire.

f. Le cas échéant, conformément aux dispositions de I'article 26 du RGAO et aux spécifications techniques, les variantes
lechniques proposées, si elles sont permises, seront évaluées suivant leur mérite propre et indépendamment du fait que le

soumissionnaire aura offert ou non un prix pour fa solution technique specifiée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Delégué dans e RPAO,

34.3. L'effet estimé des formules de révision des prix figurant dans les CCAG et CCAP, appliquées durant ia période d'exécution
du Marché, ne sera pas pris en considération lors de Pévaluation des offres,

34.4. Si l'offre financiére est estimée anormalement basse par rapport a l'estimation faite par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué des prestations a exécuter dans le cadre gy Marché, la sous-commission peut & partir du sous-détail de prix
foyrnis par le soumissionnaire pour nimporte quel élément, ou pour tous les éléments du Détail quantitatif et estimatif wériferaices
Prix sont compatibles avec les spécifications techniques et le calendrier propose.

34.5 $u( proposition de la sous-commission d'analyse, le Président de la Commission de Passafion de march#&pei
Soumissionnaires ou aux administrations et organismes compélents des éclaircissements sur les offres,

34.6 Dans le cas ol une offre est Jugée anormalement basse, [a Commission de Passation des Marc &

30




d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué, de demander des justificatifs au soumissionnaire concems.

Au cas ol les justificatifs sont jugés inacceplables, ils sont transmis par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue 2
lorganisme chargé de la régulation des marchés publics, pour avis, en méme temps que la demande d'éclaircissement

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué tient compte de I'avis de Forganisme chargé de la régulation des marchés
publics pour se prononcer,

Article 35 Marge de préférence accordée aux soumissionnaires nationaux

35.1 Lors de la passation d'un marché dans le cadre d'une consuitation internationale, une marge de préférence est accordée, 3
offres équivalentes et dans I'ordre de priorité, aux soumissions présentées par:

a) Une personne physique de nationalité camerounaise ou une personne morale de droit camerounais :
b) Une entreprise dont le capital est intégralement ou majoritairement détenu par des personnes de nationalité camerounaise :

c) Une personne physique ou une personne morale justifiant d'une activité economique sur le ferritoire du Cameroun -
d) Un groupement dentreprises associant des entreprises camerounaises,

35.2 Les offres sont considérées équivalentes lorsqu'elles ont rempli les conditions techniques requises.

35.3 Pour les marchés de foumitures, e critére de préférence nationale ne peut étre pris en compte que si la foumniture subit une
transformation au niveau local ou régional d'au moins quinze pour cent (15%).

35.4 La préférence nalionale ne peut étre appliquée que lorsque le dossier d'appel d'offres le prévoit,

F. ATTRIBUTION DU MARCHE
Article 36 Attribution

36.1. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué aftribuera fe marche au Soumissionnaire ayant présenté une offre
conforme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'offres, (disposant des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter

le marché de fagon salisfaisante) et dont F'offre a été évaluée I moins-disante ou la mieux-disante en considerant le cas écheéant
les remises proposées,

36.2. Si 'Appel d'Offres porte sur plusleurs lots, 'attribution se fera selon les prescriptions du RPAQ,

36.3-Dans fous les cas, toute attribution d'un marché est matérialisée par une décision du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre
d'Ouvrage Délégué et notifiée & I'attributaire dans un délai maximum de soixante-douze {72) heures & compler de sa signature

36.4 Toute décision d'atiribution d'un marché public par le Maftre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué esl insérée. avec
indication de prix et de délai, dans le journal des marchés publics édité par l'organisme chargé de la régulation des marchés publics

ou dans toute aulre publication habilitée, notamment dans COLEPS ou sur tout autre moyen de communication électronique indiqué
par le MO dans le DAO.

Article 37 Droit du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué de déclarer un appel d'offres infructueux ou d'annuler
une procédure

37.1. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué se réserve le droit d'annuler un Appel d'Offres ou de déclarer un appel
d'offres infructueux aprés avis de la commission des marchés compétente sans qu'il y'ait lieu & réclamation,

Toutefois, iorsque les offres ont déja eté ouvertes, 'annulation est subordonnée a 'accord de I'Autorité chargée des Marchés Puslics.

37.2 Le Maitre d'Ouvrage ou Maitre d'Ouvrage Délégué notifie la décision d'annulation ou celle déclarant I'appel d'offres infructueux.
au Président de la Commission de Passation des Marchés, avec copie a f'organisme charge de la régulation des marchés publics.

37.3 En cas d'allotissement, les disposilions prévues aux alinéas ci-dessus sont applicables a chacun des lots.
Article 38 Notification de I'attribution du marché

38.1Toute attribution d'un marché est matérialisée par une décision du Maitre d'Cuvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué et notifice
a lattributaire dans un délai maximum de soixante-douze (72) heures & compter de sa signature. Toute décision d'attribution d'un
marché public par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d"Ouvrage Délégué est insérée, avec indication de montant et de délai
d'exécution, dans le journal des marchés publics de l'organisme chargé de la régulation des marchés publics
autre publication habilitée, notamment dans COLEPS,

W) avail
38.2 Avant F'expiration du délaf de validité des offres fixé par le RPAQ, le Maitre ¢'Ouvrage ou le Maitr QgF F%_quva 4
notifiera & l'attributaire du marché par télécopie confirmée par lettre recommandés oy par tout autre moyen glfe's -set?r;(g ign a &té

retenue, Celte lettre indiquera le montant que [e Maitre d'ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué paidia™a
I'administration au titre de 'exécution des prestations et le délal d'exécution, z*
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Article 39 Publication des résultats d’attribution du marché et recours

39.1 Le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dispose d'un délai de cing (05) jours ouvr.a|bles Pour la .signature dela
décision d'altribution et la publicalion des résultats & compler de [a date deg réception de la proposition d'attribution finale de Ia
Commission des Marchés compétente, sauf en cas de suspension de la procédure.

39.2 Toute décision d'attribution d'un marché public par le Maitre d'Quvrage ou le Maitre: d'Ouvrage' Délégué: est ipsérée,
avec indicalion de prix et de délai, dans le journal des marchés publics édité par I'organisme chargé de Ia régulation des
marchés publics ou dans toute autre publication habilitée.

39.3 Dés publication des résultats portant attribution, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué adresse 4 chaque
soumissionnaire qui en fait la demande, un extrait du rapport d'analyse le concernant.

39.4. Aprés la publication du résultat de I'atlribution, les ofires non retirées dans un délai maximal de quinze (_15) jours serqnt
délruites, sans qu'il y ait lieu & réclamation, 4 F'exception de I'exemplaire destiné & l'organisme chargé de la n_ég.ul?uon Eies r_narqhes
publics si celle-ci n'a pas été collectée séance tenante. Cette Information doit &tre contenue dans fa décision d'attribution

39.5. En cas de recours, il doit &ire adressé, au Comité chargé de |'examen des recours avec copies au Matre d’Ouvrage ou au
Maftre d'Ouvrage Délégué, au Président de |a Commission de passation des marchés concernée, 4I'Organisme chargé de
la Régulation des Marchés Publics, et a I'Autorita chargée des marchés publics. Il doit intervenir dans un délai maximum de cing
(05) jours ouvrables aprés la publication des résultats.

39.6 Ce recours peut donner lieu a la suspension de la procédure 3 I'appréciation de l'organisme chargé de la régulation des marchés
publics.

Article 40 Signature du marché

40.1. Aprés publication des résultats, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dispose d'un délai de cing {05) jours
ouvrables pour la signature du marché 3 compter de [a date de souscription du projet de marché par I'attributaire,

40.2, Préalablement 3 |a signature du marché dans les conditions visées 2 l'alinéa ci-dessus, le projet de marché de gré 4 gré
souscrit par I'atiributaire est soumis a la Commission de Passation des Marchés compétente pour examen et avis.

40.3. Le Maitre d'Ouvrage ou le Matire d"Ouvrage Délégué notifie le marché a son titulaire dans les cing (5) jours ouvrables qui
suivent la date de sa signature,

40.4. 'attributaire du marché dispose d'un délai de quinze (15) jours ouvrables & compter de sa réception pour souscrire le marché
0u la lettre-commande pour souscrire [e marche ou la letire-commande. Passé ce délai, le Maire d'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué se réserve e droit d'annuler la décision d'attribution aprés mise en demeure de I'attributaire restée sans
suile. Dans ce cas, le cautionnement de soumission est saisi et le marché est attribué au candidat classé en seconde
position.

Article 41 Cautionnement définitif

41.1. Dans les vingt (20) jours calendaires suivant |a notification du marché par le Maitre ¢'Ouvrage ou Maitre d'Quvrage Délégus,
le cocontractant fournira au Maitre d'Ouvrage ou au Mailtre d'Ouvrage Délégué un cautionnement garantissant 'exécution intégrale
des prestations, sous ia forme stipulée dans le RPAQ, confermément au modéle fourni dans ie Dossier d'Appel d'Offres.

41.2. Le cautionnement définitif dont le taux varie entre 2 et 5% du montant TTC du marche, augmenté le cas échéant du
montant des avenants, peut étre remplacé par la garantie d'une caution d'un établissement bancaire agréé conformément

aux textes en vigueur, et émise ay profit du Maitre d'ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué ou par une caution personnelle
et solidaire.

41.3. Les petit_es et moyennes entreprises (PME) & capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les organisations de la sociéta civile
peuvent produire 4 la place dy cautionnement, soit un chéque certifié, soit un chéque de banque, soitune hypothéque légale, soit une
caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agréé, conformément aux textes en vigueur.

41.4. L'absence de production dy Cautionnement définitif dans les dlais prescrits est susceptible de donner lieu & la résiliation du

marché dans les conditions prévues dans le CCAG. Dans ce cas, le cautionnement de soumission est sais] par Ie Maitre d'ouvrage.
/-
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Références du Description de ia disposition du RPAO
RGAO
B A. GENERALITES
A. GENERALITES
- Nom et adresse du Maitre d’Ouvrage : Ministre de ' Administration Territoriale
- Réference de I'Appel d'Offres : : Avis d’Appel d'Offres National Ouvert en Procédure
d'Urgencen®_______ AONO-PUMMINATICIPMI2026 du_____ pourl'équipement de la
Sous-Préfecture de Mbang.
Définition des prestations .
Les prestations objet de la présente consultation comprennent la fourniture (transport et
1.1 manutention) des équipements ci-dessous listés
- un {01) bureau Directeur pour le Sous-Préfet X
- un (01) fauteuil Directeur pour le Sous-Préfet :
= un (01) bureau Sous-directeur pour I'Adjoint au Sous-Préfet ;
- un {01} fauteuil Directeur réglable pour 'Adjoint au Sous-Préfet :
= Qualre (04) fauteuils Directeur avec dossier et roulettes MOBWER NESH-70 en simili
cuir pour es Chefs de Bureaux ;
- Quatre (04) chaises de réception :
- Quatre (04) tables rectangulaires :
- deux (02) fauteuils Secrétaire roulant et pivotant ;
- deux (02) armoires de rangement 4 trois baltants et dessus vitrés,
B 1 Le délai maximal de livraison est de : 60 jours
2 Ce délai court & compter de la date de notification de I'ordre de service de démarrer les
prestations.
Nom, Object de la fourniture : Equipement de la Sous-Préfecture de Mbang.
14 La prestation comporte plusieurs phases ; Non
Conference préalable 4 I'stablissement des propositions : Non
5 Le Mailre d"Ouvrage envisage la nécessité d'assurer une certaine continuité pour les activités
: en aval ; Non
Source de financement :
21. Les fournitures, objet du présent Appel d'Offres sont financées par e Budget d'Investissement
Public du Ministére de 'Administrafion Territoriale au titre de l'exercice 2028, imputations : 60
07 113 01 47123401 524118
4 L'appel d'offres est ouvert ou restreint ; ouvert
5.1 Aucune fourniture, & acquérir dans le cadre de cetfe consultation ne devra provenir des lieux
ci-aprés : RAS
6.1 La liste des documents permettant d'établir la qualification dy soumissionnaire comprend les
pieces prévues au point 12 du présent RPAD
En cas de groupement d'entreprises, chaque membre du groupement doit présenter un dossier
6.2 administratif complet. Toutefois, les pigces telles que l'attestation de domiciliation bancaire (sauf
cas de cotraitance conjointe) et la quittance d’achat du DAQ prévues au point 12 du R o
uniquement présentés par le mandataire dy groupement. e 0L.Caln, e
6.4 Renseignements nécessaires a produire pour justifier la safisfaction aux critérgb d'gligibi _
la préférence nationale : RAS § g ¥
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Références du Description de la disposition du RPAD
RGAO |
G. DOSSIER D'APPEL D'OFFRES o
9 Les renseignements complémentaires peuvent &ire obtenus aux heures ouvrables au Service‘.

des Marches Publics du Ministére de 'Administration Territoriale, 2eme étage, Porte 214, tel ;'
222 22 66 01 ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses!
http:/iwww.marchespublics.cm et http:/Aww.publiccontracts.cm '

C- PREPARATION DES OFFRES j

11

La langue de soumission est « T'Angfais » ou « Frangais »

12

Le soumissionnaire devra produire une offre regroupee en trois volumes et produire sous pit
scellé une clé USB contenant la copie de sauvegarde des trois volumes ci-aprés :

A-VOLUME | : PIECES ADMINISTRATIVES
Elles comprendront notamment ;

a). La déclaration d'intention de soumissionner timbrée, signée et datée du représentant
légal ou du mandaaire dument désigné (suivant modéle joint) ;

b). L'accord de groupement sous seing privé et spécifiant le mandataire ;
¢). Le pouvoir de signature, le cas échéant X

d). L'Attestation de Conformité Fiscale délivree par l'autorité compélente de
Fadministration fiscale ceriifiant que le soumissionnaire a effectué les déclarations
réglementaires en matiére d'impdts pour l'exercice en cours, datant de moins de trois
mais.

e). L'attestation d'immatriculation fiscale en cours de validité ;

f). Une attestation de non-faillite &tablie par le Tribunal de Premiére Instance datant de
moins de trois mois :

g). Lattestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par une banque |
agréée parle Ministére des Finances du Cameroun sauf disposition contraires prévues
par [a convention de financement :

h). La quittance d'achat du Dossier d'"Appe! d'Ofires d'une somme non remboursable de
vingt-cing mille (25 000) francs CFA payable au Trésor Public :

i).  Une attestation de non-exclusion des marchés publics delivrée par 'organisme charge
de la régulation des marchés publics portant le numéro et 'objet de I'Appel d'Offres -

j)- Une attestation délivrée par la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale portant
mention de ['objet et références de I'Appel d"Offres et certifiant que le soumissionnaire ‘
a salisfait & ses obligations sociales vis-a-vis de iadite caisse datant de moins de trois
mois a compter de fa date de signature de ladite attestation ;

k). Une Copie du registre de commerce cerifige par l'autorité compélente de
l'administration judicaire ;

l). Le plan de localisation du soumissionnaire signé sur 'honneur

En cas de groupement chague membre du groupement doit présenter un dossier administratif
complet, les piéces 1, 6, 8, étant uniquement présentées par le mandataire du groupement,

NB : Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre
en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur
administrative compétente; conformément aux dispositions du Réglement Particuli
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[ Références du
RGAO

Description de la disposition du RPAD

d'Offres. Elles doivent étre valides a Ia date limite originelle de dépot des offres.

B-VOLUME 2 : OFFRE TECHNIQUE
Elle comprend notamment ;

b1. Les renseignements sur la qualification

Les documents & fournir par les soumissionnaires pour justifier leur qualification comprend Ia
liste des marchés réaiisés (Maitre d'ouvrage, objet, montant, date de réception) en tant que
fournisseur principal (ou sous-traitant) au cours des cing derniéres années doit &tre fournie
avec les noms des Administrations bénéficiaires.

Ces références doivent &tre au minimum au nombre de trois (03) et devront étre
accompagnées des piéces justificatives, en 'occurrence, les copies des premiéres et derniéres
pages du contrat et les Procés-Verbaux de réception provisoire ou définitive ou attestations de
bonne fin signés du Maitre d'Ouvrage ;

b.2.Proposition technique
La liste des documents & fournir par les soumissionnaires pour justifier leur proposition
technique comprend :

m). La lettre de soumission de a proposition technique

n). les prospecius ou catalogues de la fourniture proposée ;

0). e planning et le délai de livraison ;
b.3. Les preuves d’acceptations des conditions du marché
Le soumissionnaire remettra une cople ddment paraphée sur chaque page et signée a la
derniére précédée de |a mention « lu et approuve » des documents ci-aprés :

P). Le Cahier des Clauses Administratives Parliculieres (CCAP);

q). Le Descriptif de la Fourniture.

b 4 Le soumissionnaire remplira et souscrira les formulaires ;
1), La charte d'intégrité datée et signée ;

s). La déclaration d'engagement au respect des clauses environnementales et sociales
datée et signée

b.5 La capacité financiére ; capacite financiére de sept millions (7 000 000) F CFA
b.6 la présentation de I'offres (ordre des piéces, lisibilit, clarié) ;

b.7 La déclaration sur I'honneur de non abandon de chantier ;

C. VOLUME 3 : OFFRE FINANCIERE
Elle comprendra :

¢.1.La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modale joint, timbré au
tarif en vigueur, signée et datée :

¢.2.Le cadre du Bordereau des prix unitaires et/ou forfaitaires diiment rempli ;
c.3.Le cadre du Détail quantitatif et estimatif diment rempli ;

c.4.Le cadre Sous-détail des prix unitaires etfou Ia décomposition des prix
(le cas échéant) ;

Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les piéces et modéles ou formulair
dans le Dossier d'Appel d'Offres.
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Références du
RGAO

Description de la disposition du RPAO

13.1

Impdts : Les prix proposés doivent étre libellés Toutes taxes comprises

13.2,

Les prix du marché ne seront pas révisables.

13.3

L.a période de validité des offres est de quatre-vingt-dix (90) jours & partir de [a date limite de
dépét des offres.

D- DEPOT DES OFFRES

21

Le mode de soumission retenu pour cette consultation est en ligne

Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant I'ofire |

du soumissionnaire sont les suivantes : 5 MO pour 'Offre Administrative :15 MO pour ['Offre
Technique ; 5 MO pour I'Offre Financiére,

Les formats acceptés sont les suivants : Formats PDF pour les documents textuels et JPEG
pour les images. Le candidat veillera & ufiliser deg logiciels de compression afin de réduire
éventuellement la taille des fichiers a transmettre,

Le candidat veillera  uliliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la
taille des fichiers & transmeltre,

L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS disponible &
l'adresse http://www.marchespublics.cm ou http./iwww.publiccontracts.cm.

Une copie de sauvegarde de J'offre enregistrée sur clé USB doit étre déposée au Service des
Marchés Publics du Ministére de IAdministration Territoriale, 2eme etage, Porte 214, tel : 222
22 66 01, sous pli scellé avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde » et les
reférences de I'appel d'offres dans les délais impartis,

Les date et heure limites de remise des offres sont les suivantes
Date:

Heure : 14 heures 00

E. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

22

L'ouverture des plis (piéces administratives, des offres techniques et financiéres) qui se fera

€n un temps et en vidéo projection dans la Salle de Conférences du Ministére de -
IAdministration Territoriale, par la Commission Interne de Passation des Marchés piacée -

aupres du MINAT, aura lieu le & 15 H 00, heure locale.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter

par une seule personne de leur choix dament mandatée méme en cas de groupement

d'entreprises,
Sous peine de rejet, les pisces du dossier administrafif requises doivent &tre produites en

originaux ou en copies certifiées conformes par le service emetteur ou 'autorité administrative
competente, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles

doivent dater de moins de trois (03) mois & compter de la date originale de dépdt des offres ou j

avoir été établies postérieurement a la date de signature de l'avis d’appel d'offres.

En cas d'absence ou non-conformité d'une piéce du dossier administratif lors de l'ouve
des plis et aprés un délai de 48 heures accordé par la Commission, l'offre sera rejeig

L.a Commission de Passation des Marchés établira un procés-verbal de la séan
des plis, dont une copie sera remise a tous les soumissionnaires qui en feront | §e

23
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Références du Description de la disposition du RPAO
RGAO

Critéres éliminatoires

I s'agit notamment de ; .

- hon -production au-dela du délai de 48h aprés I'ouverture des plis d'une piéce du
dossier administratif jugée non conforme ou absente lors de 'ouverture des plis ;

- fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des pieces;

- non-respect d'au moins 75% des critéres essentiels :

- absence de prospectus ou fiche technique avec photos en couleur des équipements
Proposés ;

- absence d'un prix unitaire quantifié dans 'Offre financiére ;

- absence d'une déclaration sur 'honneur de n'avoir pas abandonné de chantier durant
les trois (03) derniéres années :

- absence d'un élément de ['ofire financicre (la soumission, les BPU, le DQE) ;

- absence de la charte d'intégrité ;

- absence de la déclaration d'engagement social et environnemental

- Non-respect du format de fichiers des offres,

Criteres essentiels

- la présentation de |'offre

- caractéristiques techniques des équipements proposés ;

- les références du soumissionnaire :

- le calendrier de livraison :

- la capacité financiére de sept millions (7 000 000) F CFA

- lapreuve d'acceptation des conditions du marché (Cahier des Clauses Administratives
Particuliéres et Cahier des Spécificafions Techniques paraphés & chaque page,
signés, datés et suivis de la mention « Ju et approuve » & la derniére page).

[ our TNON
|- PRESENTATION DES OFFRES
Ordre des pidcas
Lisibilita
Clarté
IIl- REFERENCES DE L'ENTREPRISE DANS LES DOMAINES SIMILAIRES
1 expérience similalre juslifiée (copies des premiéres el derniéres pages du contrat et les
Procés-Verbaux de réception provisoire ou définitive ou attestations de bonne fin signée
du Maitre d'Quvrage)
2 expériences similaires Justifies (copies des premigres et derniéres pages du conlrat et
les Procés-Verbaux de réception provisoire ou définitive ou altestations de bonne fin
signée du Maitre d'Quvrage)
3 expériences similaires justifiées (copies des premiéres et derniéres pages du conirat el
les Procés-Verbaux de réception provisolre ou définitive ou allestations de bonne fin
signée du Maitre d'Cuvrage)
Il- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
DESIGNATION SPECIFICATIONS TECHNIQUES
. (L=1,8m, L=0,9m, H=0,77m} avec retour de {L=0,96m,
gg{ﬁg;«é?;;ecteur pour le L=(_l.50m. H=0,70m) et caisson 3 tiroirs muni d'un sous-
main en simili cuir en bols massif
Fauteuils Directeur pourle | en simili cuir avec dossier haut + accoudoir en bols et
Sous-Préfet assise réglable et support a roulette, P =
" (t=1,5m, L=0,7, H=0,77m avec retour de (L=0,96m, | ZGOkE ot CAf
F :é?;ﬁtzzué O?J;ci;tg;gtpour L=0.50m, H=0,70m) et caisson & trofs firoir muni d'un S0US-, q/‘f:‘“. ::‘xlua;fgl-p.;;
main en simlli cuir &t en bois massif A“‘Z' R N
Faute'ml Pl’recleur reglable réglable en simili cuir avec suppart & roulette en bolgfk f g’@?ﬁ =
pour I'Adjoint au Sous- . . . \ L2 Yo% | El.
Préfet accoudolr en bois el extrémité accoudoir en metal, SE\E ‘f)'% §

LCAY Y = !
AN a
TENA S
o okf’f&?nems\\\ <5
¢ ;q‘-b ARITORIBL _RD\\
OMINISTRA
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Références du Description de la disposition du RPAO ]
RGAO

Fauleulls Directeur avec
dosster pour les Chels de avec dossier et roulette MOBWER NESH-70 et en simili cuir

Burgau

Chaises réception en cuir ou en tissus de qualité Supérisure j
Tables rectangulaires I?Ir':' ggg)masmf avec frois (03) firoirs {L=1,5cm x [ 100cm x
Fauteulls Secrélaire Fauteuil Ergonomigue FE-BF8998A, roulant pivotant

Nombre de batfants dessous: trois (03); Nombre de

battants dessus viirés : {03) : Revétement : marron brillant ;

Armoire de rangement avec | Nombre d'étagéres: 05 (2 en dessous, 3 en dessus);

battants Largeur : 150cm ; Hauteur : 180cm ; Profondeur ; 40cm

Matiére : bois de haule qualité {sapeli, iroko, bubinga) ;

serrure de qualité supérieure,

IV- PREUVES D'ACCEPTATION DES CONDITIONS DU MARCHE

Cahier des Clauses Administratives Particuligres ou Cahier des Spécifications Techniques

paraphé a chaque page, signé, daté et suivi de la mention « lu et approuvé » 2 la demiére
age

V- DELAI DE LIVRAISON

Entre 1 et 60 jours

VI-CAPACITE FINANCIERE

Capacité financiére de sept millions {7 000 000) F CFA
TOTAL

113
RESULTATS %

F. Attribution de Ia Lettre-Commande

La Lettre-Commande sera attribuée ay Soumissionnaire dont 'offre a 6ia reconnue
conforme pour l'essentie] au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités
techniques et financiéres requises pour exécuter le marché de fagon satisfaisante et dont

loffre a été évaluée la moins disante aprés application des remises proposées le cas
échéant,

Le Maitre d'Ouvrage communique a tout soumissionnaire ou administration concemée, sur
requéte & lui adressée dans un délai maximal de cing (5) jours aprés la publication des résultats ‘
d'attribution, le procés-verbal de Ia séance d'attribution du marché y relatif auquel est annexé
le rapport d'analyse des offres.

24 Le Mailre d'Ouvrage communique les motifs de rejet des offres des soumissionnaires concer-
nés qui en font la demande.

Apres a publication du résultat de lattribution, les offres non retirées dans un délai maximal
de quinze (15) jours seront défruites, sans qu'il y ait lieu & réclamation, 4 lexception de I'exem- |
plaire destiné a I'organisme chargé de la régulation des marchés publics,

En cas de recours, il doit étre adressé au Comité chargé de 'Examen des Recours, avec copie
au Ministre de 'Administration Territoriale, Maitre d'Ouvrage, a l'organisme chargé de Ia régu-
lation des marchés publics et au président de la Commission Interne de Passation des Mar-
ches. ll doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables aprés la publication
des résuitats.

D-Cautionnement définitif

25 Sans objet

39

(tniroR
AT



PIECEN4.  CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES PARTICULIERES
(CCAP)
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CHAPITREI. Généralités

Article 1 : Objet du marché

Article 2 : Procédure de passation du marché
Atticle 3 : Attributions et nantissement

Article 4 : Langue, lois et réglements applicables
Article 5 : Normes

Article 6 : Piéces constitutives du marcha

Article 7 : Textes généraux applicables

Article 8 : Communication

CHAPITREII. Exécution des prestations
Article 9 : Consistance des prestations

Article 10 : Lisu et délai de livraison ou d'exécution
Article 11 : Obligations du Maitre d'Quvrage ou du Majtre d'Ouvrage Délégué
Article 12 : Ordres de service

Articie 13 : Marchés & tranches conditionnelles

Article 14 : Matériel st personnel du cocontractant
Article 15 : Roles et responsabilits du cocontractant
Article 16 : Brevet

Arlicle 17 : Transport, assurances et responsabilité civile
Article 18 : Essals el services connexes

Article 19 : Service aprés-vente et consommables

CHAPITRE lll. Dela réception des prestations

Article 20 : Documents & fournir avant ia réception technique
Article 21 ; Réception provisoire

Article 22 : Documents & fournir aprés réception provisoire
Article 23 : Garantie contractuelle

Article 24 : Réception définitive

CHAPITRE IV, Clauses financiéres

Article 25 : Montant du marché

Article 26 : Garanties ou cautions

Aricle 27 ; Lieu et mode de paiement

Ariicle 28 ; Variation des prix

Article 29 : Formules de révision ou d'actualisation des prix
Article 30 ; Formules d'actualisation des prix

Article 31 : Avances

Article 32 : Réglement des marchés de fournitures

Article 33 : Intéréts moratoires

Article 34 : Pénalités

Article 35 : Réglement en cas de groupement d'entreprises et de sous-fraitance
Article 36 : Régime fiscal et douanier

Article 37 : Timbres et enregistrement des marchés

CHAPITREV, Dispositions diverses

Article 38 : Résiliation du marché

Article 39 : Cas de force majeure

Article 40 : Différends et litiges

Article 41 : Edition et diffusion du présent marché

Article 42 et dernier : Validité et Enrée €n vigueur du marché
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CHAPITRE |.  GENERALITES

Article 1 : Objet de la Lettre-Commande ' |

La présente Lettre-Commande a pour objet I'équipement de la Sous-Préfecture c{e_ Mbang._suwant. ie;
caracteristiques techniques définies dans le Cahier des Spécifications Techniques et les quantités du Devis Quantitatif
el Estimatif.

Article 2 : Procédure de passation de Ia Lettre-Commande ' '
La présente Letire-Commande est passée aprés Appel d'Offres National Ouvert en Procédure d'Urgence
n° {AONO-PUMINAT/CIPM/2026 du pour i'équipement de la Sous-Préfecture de Mbang.

Article 3 : Attributions et nantissement
3.1. Attributions N
Pour l'application des dispositions du présent marché, il est précisé que :

- Le Maitre d’Ouvrage est le Ministre de ['Administration Territorfale : il signe le marché, ordonne [e paiement
des prestations, veille & la conservation des originaux des documents y relatifs et procéde a la tfransmission
des copies & ['Autorité chargée des marchés publics et & 'organisme chargé de la régulation et au Ministére
charge des Marchés Publics ou son démembrement déconcentré compétent ;

«- Le Chef de service du marché est le Directeur de Ressources Financiéres et Matérielles du Ministére de

FAdministration Territoriale : 1l s'assure de Ia bonne exécution des obligations contracluelles. |l veille au res-

- pect des clauses administratives, techniques et financiéres et des délais contraciuels. Il est responsable de

* la direction générale de I'exécution des prestations, Il arréte toutes les dispositions fechnico-financigres et

; représente le Maitre d'Ouvrage auprés des Instances compétentes d'arbitrage des litiges. Ii apporte au Maitre

~ d'Ouvrage, une assistance geénérale & caractére administratif, financier et technique aux stades de la défini-
 tion, de I'élaboration, de 'exécution et de la réception des travaux objet du marché

- L’Ingénieur du marché est Sous-Directeur de I'Equipement et de la Maintenance du Ministére de I'Adminis-
tration Territoriale : il est acerédits par le Maitre d'Ouvrage pour le suivi de I'exécution du marché sous la
supervision du Chef de Service du marché & qui il rend compte ;

- L'organisme chargé du controle externe des marchés publics est le Ministére en charge des marchés
publics. Le Ministére des Marchés Publics ou son démembrement déconcentré competent assure le contréle
de conformité de I'exécution du marchg, délivre les visas préalables requis et vise ia facture définitive.

~ Lecocontractant de I'Administration est ....... .. ll est chargé de l'exécution des prestations prévues dans
le marché,

3.2, Nantissement

Aux fins d'application du régime de nantissement prévu a I'article 150 du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant
Code des Marchés Publics, les attributions sont définies comme suit :

L'autorité chargée de I'ordonnancement des paiements est : le Ministre de lAdministration Territoriale:
L'autorité chargée de la liquidation des dépenses est ; le Ministre de I'Administration Territoriale ;

Iorganisme ou le responsable chargé du paiement est : Le Payeur de la Paierie Spécialisée aupres du
Ministére de I'Administration Territoriale ;

Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de Fexécution du présent marché est : |

lirecteur de Ressources Finangiéres et Matérielles du Ministére de FAdministration Territoriale.

Atticle 4 : Langue, lois et réglements applicables
4.1. La langue utilisée est [e Francais ou I'Anglais.

4:2. Le cocontractant s'engage 4 observer les lois, et réglements en vigueur en République du Cameroun et ce, aussi
bien dans sa propre Organisation que dans la réalisation du marché,
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Article 5 : Normes -

3.1 Les fournitures livrées en exécution de I presente Lettre Commande seront conformes aux normes fixées dans
les Spécifications Techniques, et quand aucune norme applicable n'est mentionnae, 4 la norme faisant autorité en la
matiére et applicable au Cameroun, cette norme sera la norme la plus récemment approuvée par 'autorité compétente.

5.2. Le cocontractant étudiera, exécutera et garantira les fournitures de la présente Lettre Commande en prenant en
considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de technologie similaire.

Article 6 ; Pigces constitutives du marché

Les pigces contraciuelles constitutives de |a presente Letire Commande sont complémentaires. Eiies sont
classées par ordre de priorité ; '

1. la soumission ou I'acte d'engagement ;

2. L'offre du cocontractant et ses annexes dans toutes les dispositions non contraires au Cahier des Clauses

Administratives particuliéres (CCAP) et au Descriptif des Fournitures (DF);

le cahier des clauses administratives particuliéres (CCAP) ;

le Cahier des Spécifications Techniques ;

le Devis Quantitafif et Estimatif (DQE);

le bordereau des prix unitaires (BRU) ;

le sous-détail des prix Unitaires (SDPU) ;

le Cahler des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicable aux marchés publics de fourniture ot de

services quantifiables ;

le cahier des clauses administratives génerales (CCAG) auquel il est specifiquement assujett :

0. Tout autres documents utiles (les Procés-Verbaux (PV) de négociation, le Descriptif des Fournitures. fes
Stratégies de gestion et Plans de mise en ceuvre Environnemental, Soial, Hygigne et Sécurité (ESHS), le Code
de Conduite ESHS, F'analyse de la valeur duy projet le cas échéant, efc.)

11. La charte d'intégrité :

12. La déclaration d'engagement social et environnemental

Article 7 : Textes généraux applicables
Le présent marché est soumis aux textes généraux ci-aprés :
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- laloi n°2018/011 du 11 juiliet 2018 portant code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques au Cameroun ; _ ;

- laloin®2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et des autres entités publiques

- laloi n°2025/012 du 17 décembre 2025 portant loi de finances de la République du Cameroun pour I'exercice 2026 ;

- le décret n® 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de I'Agence de Régulation des
Marchés Publics modifié et complété par le décret n® 2012/076 du 8 mars 2012 ;

- le décret N°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ; _

- le décret N°2018/190 du 02 mars 2018 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n°201 1/408 du 09
décembre 2011 portant organisation du Gouvernement :

- le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics X

- le décret n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement :

- le décret n® 2019/030 du 23 janvier 2019 portant organisation du Ministére de I'Administration Territoriale -

- le décret n° 2003/651/PM du 16 avril 2003 portant régime fiscal et douanier applicables aux Marchés Publics ;

- farété n° 093/ CAB/PM du 05 novembre 2002 fixant ies montants de la caution de soumission et des frais d'achat
des Dossiers d'Appel d'Offres : '

- larrété n® 033/CABIPM du 13 février 2007 mettant en vigueur les Cahiers des Clauses Administratives Généraies
(CCAG) applicables aux Marchés Publics ;

- l'arréte n°41333 /AMINMAPICAB du 27 décembre 2024 fixant le calendrier de migration vers la passation exclusive
des marchés publics par voie électronique,

- lacirculaire n°003/CAB /PM du 31 Janvier 2011 précisant les modalités de gestion des changeme
économiques des Marchés Publics :
- lacirculaire n°001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative & I'application du Code des Mar
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- Circulaire n°014/C/MINMAP/CAB du 23 juillet 2025 relative aux modalités de consfitution, de copsignation, de con-
servation, de déconsignation, de restitution et de réalisation des garanties dans les marchés publics ; . _

- la circulaire n°0001877/C/MINFI du 31 décembre 2025 Portant Instructions relatives 3 I'Exécution des Lois de .Fl-
nances, au Suivi et au Contrle de I'Exécution du Budget de I'Etat et des Autres Enfités Publiques pour I'Exercice
2026 ;

- les normes en vigueur au Cameroun.

Article 8 : Communication

Toutes les communications au titre de Ia présente Lettre Commande sont &crites et les notifications faites aux
adresses ci-aprés : dans le cas ol le cocontractant est le destinataire - Madame/Monsieur: __BP _ Téléphone : __Fax:
—. Passe le délai de 15 Jours fixé dans le CCAG pour faire connaitre au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre, au chef de
service son domicile, les correspondances seront valablement adressées & la mairie de Mbang qui est celle-de la sphére
geographique du projet ; dans le cas ot le Maitre d'Ouvrage en est le destinataire : Monsieur le Ministre de Administration
Territorigle avec copie adressée dans les mémes délais au Chef de service, et & I'ingénieur,

CHAPITRE Il.  EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 9 : Consistance des prestations

Les fournitures & liveer dans e cadre de Ia présente Lettre Commande comprennent la fourniture a la Sous-
Préfecture de Mbang, Région de I'Est, Département de Ia Kadey (transport et manutention) des équipements ¢i-dessous
listés :

- un (01) bureau Directeur pour le Sous-Préfet ;

< un (01) fauteuil Directeur pour le Sous-Préfet

= un (01) bureau Sous-directeur pour I'Adjoint au Sous-Préfet :

- un {01} fauteuil Directeur réglable pour ['Adjoint au Sous-Préfet :

- Quatre (04) fauteuils Directeur avec dossier et rouleties MOBWEB NESH-70 en simili cuir pour les Chefs de

. Bureaux:

=i quatre (04) chaises de réception :

-. Quatre (04) tables rectangulaires ;

- deux (02) fauteuils Secrétaire roulant et pivofant ;

- deux (02) armoires de rangement 2 trois battants et dessus vitrés.

Les caractéristiques techniques desdits équipements sont précisées dans le descriptif de la Fourniture ot le
Delail Quantitatif et Estimatir.

Article 10 ; Lieu et délai de livraison ou d’exécution
10.1. Le lieu de livraison est la Sous-Préfecture de Mbang, Région de I'Est, Département de i Kadey.

10.2. Le délai de livraison ou d'exécution des prestations objet de la présente Lettre Commande est de deux (02) mois.
10.3. Ce délai court & compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer les prestations.

Article 11 : Obligations du Maitre d’Ouvrage
11.1. Le Maitre d'ouvrage est responsable des facilités nécessaires a la bonne exécution de la Lettre Commande.

11.2 Le Maitre d'ouvrage devra obtenir 3 ses frais les autorisations, agréments et licences aupres des autorités locales,

régionales ou nationales ou des services publics compétents, nécessaires & I'exécution de I Letire Commande, et qui
relévent de ses obligations.

11.3. Sile cocontractant de I'administration en fait la demande, le Maire d'ouvrage fera tout son possible pour I'aider &
obt_enrr a temps et avec toute la diligence requise auprés des adminisirations ou services publics locaux, régionaux,
nationaux,”les permis, autorisations et licences nécessaires a I'exécution de Ia Lettre Commande requis par ces

organismes pour le cocontractant, ses sous-traitants ou Je personnel du cocontractant ou de ses sous-lraitants selon les
cas,

j 1_.4 Le Maitre d'Ouvrage assure au cocontractant protection contre les menaces, outrages, violence
Injures ou diffamations dont if peut &tre viclime en raison ou a ['occasion de exercice de sa mission,



Article 12 : Ordres de service
Les différents ordres de service seront établis et notifiés dans les conditions suivantes

12.1. Dés nofification de la Letire Commande au itulaire, le Maftre d'Ouvrage dispose d'un délai de quinze (15) jours
calendaires pour signer l'ordre de service de demarrage des prestations. Cet Ordre de service est notifié au cocontractant
par le Chef de service du marché dans un délal de sept (7} jours calendaires. Une copie dudit ordre de service est
fransmise au Ministre en charge des Marchés Publics, 4 I'Organisme chargé de la Régulation, au Chef de service du
marche, a 'Ingénieur du marché, & 'Organisme Payeur et au Maitre d'ceuvre le cas échéant.

12.2. Les ordres de services ayant une incldence sur le montant etfou sur le délai sont signés par le Maitre d'Ouvrage
dans les conditions suivantes : ’

a. Lorsqu'un ordre de service est susceptible d'entrainer le depassement du montant de la Leltre Commande, sa
signature est subordonnée aux justificalifs des finances par le Maitre d'Ouvrage ; .

b. En cas de dépassement du montant de Ia Lettre Commande, les modifications ne peuvent se faire que par voie
d'avenant et les prestations supplémentaires ne peuvent éfre payées qu'aprés signature de ce demier parle Maitre
d'Ouvrage.

¢. Les ordres de service pour prestations supplémentaires peuvent étre signés par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué et régularisés plus tard par voie d'avenant, tant que leur incidence financiére est inférieure a
dix pour cent (10) du montant de la Lettre Commande,

Une copie des ordres de service susvisés sera adressée au Chef de service du marchg, & Flngénieur du marche,
aI'Organisme Payeur.

d. Le visa préalable de I'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux ayant une
incidence sur le montant,

e. Entout état de cause, toute modification touchant aux specifications technigues ou clauses techniques particuliéres
doit faire 'objet d'une étude préalable sur ['étendue, le codt et les délais du marché.

12.3. Les ordres de service a caractére technique liés au déroulement normal des prestations seront direclement sianés
par le chef de service du marché et notifiés au cocontractant par 'Ingénieur du marché avec copie au Ministére chargé
des marchés publics, & Porganisme chargé de la régulation des marchés publics.

12.4. Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d'Ouvrage et notifiés au cocontractant
par le Chef de service, avec copie au Ministsre chargé des Marchés Publics, & l'organisme chargé de a régulation des
marchés publics et a 'ingénieur, :

12.5 Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations pour cause d'intempéries ou autre cas de force
majeure, seront signés par le Maitre d'Ouvrage et nolifiés au cocontractant par le Chef de Service avec copie au Ministére
chargé des Marchés Publics, & I'Organisme chargé de la Régulation, & I'ingénieur du marché et a I'Organisme Payeur.

12.6 Les ordres de service prescrivant les prestations nécessaires pour remédier aux dysfonctionnements ne relevant pas

d'une utiisation normale qui apparaitraient pendant la période de garantie, seront signés par le Chef de Service. sur
proposition de I'Ingénieur et notifiés au cocontractant par I'lngénieur. '

12.7 Le cocontractant dispose d'un délai de quinze (15) jours pour émetire des réserves sur tout ordre de service regu,
Le fait d'émettre des réserves ne dispense pas le cocontractant d'exécuter les ordres de service regus.

12.8 En cas de groupement d'entreprises, les ordres de service sont adressés au mandataire, qui a seule qualité pour
presenter des réserves au nom du groupement qu'il représente.

Article 13 : Marchés 3 tranches conditionnelles
Sans objet.

Article 14 : Matériel et personnel du cocontractant
14.1, Représentant du cocontractant

Dés notification de la Lettre Commande et en cas de mandataire, le cocontractant désig
physique qui le représente vis-a-vis de I'Administration pour tout ce qui concerne 'exécution du proje




Cette personne chargée de la coordination des taches afférentes aux prestations, doit disposer de pouvoirs
suffisants pour prendre sans délai les décisions nécessaires & la bonne marche du projet.

14.2 Législation du travail ' . ' o
Le Cocontractant devra se conformer & la législation du travail en vigueur au Cameroun 1ncluant' la Ieg1§lation
relafive & 'embauche, la santé, la sécurité, 1a protection sociale, a 'HIMO, au quota de ressources locales & mobiliser,

Article 15 : Roles et responsabilités du cocontractant '

15.1  Le cocontractant a pour missicn de fournir les équipements tels que décrits dans les Spécifications Techniques,
sous le contrdle de I'Ingénieur et ce conformément a la présente Leltre Commande, aux régles gt normes en
vigueur au Cameroun et aux technigues et pratiques généralement acceptées dans le domaine d'activité
concerné par le contrat.

Le cocontractant est responsable vis-a-vis du Mattre d'Ouvrage de la qualité des prestations, de la sécurité des
équipements, de leur transport jusqu'au site de livraison, de leur parfaite adaptation aux besoins de la commande
concernée, de la bonne exécution des prestations et des prestations et interventions effectués par les sous-traitants
agréés.

Il a I'obligation de remetire en état les ouvrages et matérigls détériorés du fait de ses prestations et de se
conformer & la législation en vigueur au Cameroun concernant le respect de 'environnement. Il devra exécuter toutes les

fournitures spécifiées dans le Descriptif de la Fourniture et se conformer aux textes et directives mentionnés dans le cadre
du contrat.

15.5.  Le cocontractant doit prendre en charge des frais professionnels et de la couveriure de tous risques de maladie
et d'accident dans le cadre de sa mission.

Article 16 : Brevet

Le fournisseur ou le cocontractant garantira le Maitre d'Ouvrage contre toute réclamation des fiers touchant 2 Ia

contrefagon ou & I'exploitation non autorisée d'un brevet, d'une marque ou de droits de création industrielle résultant des
prestations ou de 'emploi des équipements ou de leurs composants.

Article 17 : Transport, assurances et responsabilité civile
Le cocontractant doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les équipements proposés soient

protéges par un emballage soigné et approprié lors du transport, Le cocontractant doit faire toute diligence pour réparer
tous les dégats eventuellement occasionnés pendant le transport jusqu'au lieu de livraison.

Article 18 : Essais et services connexes

Le cocontractant est tenu d'avoir ses propres ateliers d'essais permettant d'exécuter tous les essais d'utilisation

des equipements définis dans le Descriptif de la Fourniture. Lesdits essais dans ces ateliers sont assurés par e personnel
et le matériel du cocontractant

Article 19 : Service aprés-vente et consommables
Le Cocontractant aura & maintenir en République du Cameroun pendant une période de six (06) mois & compter
de la date de réception définitive, un représentant permanent, des ateliers de réparation ainsi qu'un personnel qualifié

capable d'assurer toutes les réparations nécessaires & la bonne tenue des equipements et/ou accessoires qu'il a fournis
et un stock suffisant de piéces de rechange ou de consommables.

CHAPITRE IlIl.  DE LA RECEPTION DES PRESTATIONS

Article 20 : Documents a fournir avant la réception technique

Le cocontractant devra dans un délai de dix (10) jours au moins avant la réception provisoire transmettre au Maitre
d'Quvrage les documents suivants : la copie de la facture décrivant les fournitures indiquant leurs quantités, leur prix et

le montant total, le bordereau de livraison, le certificat de garantie du fabricant ou du fournisseur agréé e
Cautionnement définitif,
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Article 21 : Réception provisoire

21,1, Opérations préalables  [a réception. ;
Avant la réception provisaire, le cocontractant demande par écrit au Maitre d"Ouvrage, avec copie a l'ingenieyr,
l'organisation d'une visite technique préalable 4 la réception, .

21.1.1 La commission de réception mise en place & cet effet, procéde aux vérifications en qualité et en guantités au liey
de livraison des groupes électrogénes, Ces opérations font l'objet d'un procés-verbal dressé sur le champ et signe
I'lngénieur et le Cocontractant,

21.1.2 L.a commission de réception technique doit se limiter & vérifier la conformité des spécifications techniques.

En matiére de réception technique, la commission prend I'une des décisions suivantes concernant tout ou parlie de
fa prestation

a.  Elle accepte en qualité et en quantité la prestation et, dans ce cas, sa décision est immédiatement exécutoire

b.  Elle constate que la prestation n'est pas conforme et en prononce le rejet. Toutefois, dans ceite hypothése,
elle peut admettre soit que la prestation soit mise en conformité, soit qu'elle fasse I'objet d'une réfaction. Le
rejet de la prestation est notifié au Cocontractant par leftre recommandée ou simple lettre contre décharge s'il
n'a pas signé le procés-verbal concluant 4 cette décision,

21,2, Réception Provisoire

Le cocontractant est tenu de faire connaitre au Chef de service du marché au plus tard quinze (15) jours avant
l'expiration du délai contraciuel, Ia date 4 laquelie il souhaite que soit réceptionné les fournitures.

La réception provisoire sera prononcée aussitst aprés la livraison des foumitures objet de la Letire Commande
et les Opérations préalables a la récepfion.

La Commission aprés vérification des spécifications technique et la conformité des équipements, examing le
proces-verbal des opérations préalables 4 ia réception et procéde & la réception provisoire des prestations sl ya lieu.

La visite de réception est sanctionnée par la signature, séance tenante, par tous les participants d'un procés-
verbal de réception mentionnant si elle est prononcee ou non et le cas échéant, les réserves a lever, assorties de celais,
avant de prononcer ladite réception, :

Au cas oli la réception n'est pas prononcée, le procés-verbal de réception précise les réserves a lever assorties
des délais, avant de prononcer ladite réception.

Pour éfre valable, le procés-verbal de réception doit étre signé par les deux tiers 2/3 au moins des membres
de la commission dont le Président.

21,3, La Commission de réception sera composée ainsi qu’il suit a titre indicatif :
La Commission de réception sera composée des membres suivants :

- Président : Le Ministre de I'Administration Territoriale ou son représentant :
- Rapporteur : I'ngénieur du marché ;
- Membres:

- Le Chef de Service du marché

- Le Sous-Préfet de I'Arrondissement de Mbang ;

- Le Chef de Service des Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale ;
- Le Comptable-Matiéres du Cabinet du Ministre de I'Administration Territoriale.

= Observateur : Le représentant du MINMAP ;
- Invité : Le Cocontractant.

T

Le cocontractant ou le prestataire est convoqué & la réception par courrier au moins dix (10} jour, ) fadateteda |,

reception. Il est tenu d'y assister ou de s'y faire représenter. Son absence équivaut & l'accepta ans 1és € dep

conclusions de la Commission de réception ok E\ i
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Lorsque la Commission juge que les prestations appellent les réserves telles quil ne [gi apparai't pqssible Q'gn
prononeer ni la réception partielle ni la réception avec réfaction, le Chef de service du marché notifie une dégision motivée

de rejet,

Le Cocontractant dispose de quinze (15) jours pour présenter ses observations : Passé ce délai, il_ e:st réputé
avoir acceple la décision du Chef de service du marché. Si le Cocontractant formule fjeg obsen{atlon_s, celui-cl ghsppse
ensuite de quinze (15) jours pour notifier une nouvelle décision, aprés avis de la Commission de reception, le cas échéant
:  défaut d'une telle notification, le Chef de service du marché est réputé avoir accepte les observations du Cocontractant,

En cas de rejet, le Cocontractant est tenu de rembourser les avances et acomptes déja pergus

Article22 : Documents 3 fournir aprés réception provisoire
RAS

Article 23 : Garantie contractuelle
23.1. Délai de garantie

La durée de garantie est de six (06) mois & compter de la date de réception provisoire des prestations ou de Ia
réception partielle le cas échéant. Le Cocontractant garantit que les équipements livrés en exécution du conirat sont
neufs.

23.2. Obligations pendant la période de garantie

Pendant la période de garantie, le Cocontractant doit maintenir & ses frais le matériel en état de fonctionnement,
c'est-a-dire assurer dans les dix (10) jours de la notification de Ja panne par 'Administration et sur le lieu d'emploi, la
remise en état du matériel pour toutes les pannes conséculives & des vices de construction ou a des défauts de
fabricalio,n qui apparaissent dans 'équipement,

St aprés réception provisoire, le cocontractant ne s'est pas conformé dans un délai de quinze (15) jours aux
prescriptions d'un ordre de service concernant les réparafions ou réfections éventuelles, le Chef de service du marché
sera.en droit de les faire exécuter par ses propres ouvriers ou par un autre fournisseur et d'en recouvrer le montant aux
dépens du cocontractant par déduction sur toutes sommes dues, garantie ou & devoir 4 ce dernier dans le cadre du
marche.

Article 24 : Réception définitive

24.1. La réception définitive s'effecluera dans un délaj maximal de de quinze (15) jours 4 compter de I'expiration du délai
de garantie.

24.2. L.a composition de la commission ainsi que la procédure de réception définitive sont les mémes que celles de la
réception provisoire.

CHAPITRE IV. CLAUSES FINANCIERES

Article 25 : Montant du marché
Le monlant de la présente Letire Commande se présente ainsi qu'il suit ;

TOTAL HT FCFA
VA FCFA
AR : FCFA
TOTAL TTC FCFA
NET A MANDATER FCFA

Article 26 : Garanties ou cautions
Conformément au point 7.¢ de la Circulaire n°000014/CIMINMAPICAB dur 23 juillet 2025 relative aux modalités

de constitgtion, d'e consignation, de conservation, de déconsignation, de restitution et de réalisation des garanties dans
les marchés publics, le cocontractant est dispensé de la production du cautionnerment definitif,

26.1. Cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie

La retenue de garantie est fixée 4 1% duy montant TTC de la Letire-Commande augmenté J& 4%
montant des avenants.
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La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement de bonne exécution sera effectuée dans un delai
de 30 jour calendaire aprés la réception définitive des prestations sur main levée délivrée par le Maitre d'Ouvrage aprés
expiration du délai de garantie.

A l'expiration d'un délaf de 30 jours calendaires, le cautionnement cesse d'avoir effet ; l'organisme compétent est
tenu de restituer ces cautionnements ou de libérer la retenue de garantie ou le cautionnement de bonne exécution sur
simple demande du cocontractant de I'administration ; sauf i [ Maitre d’Ouvrage a diment signifié a la caution du
cocontractant qu'il n'a pas honoré toutes ses obligations. '

Dans ce cas, il ne peut étre mis fin & I'engagement de fa caution que par main levée délivrée par le Maitre
d'Ouvrage.

Article 27 : Lieu et mode de paiement

Le Maitre d'Ouvrage se libérera des sommes dues par virement bancaire au nom du cocontractant au compte
N° ouvert au nom du co-contractant a la banque

Article 28 : Variation des prix
Les prix sont fermes.

Article 29 : Formules de révision ou d'actualisation des prix
Sans objet

Article 30 : Formules d’actualisation des prix
Sans objet

Article 31 : Avances
Sans objet

Article 32 : Réglement des marchés de fournitures

La réception provisoire ouvre droit 3 un palement égal & la valeur de la Leltre-Commande diminuée s'll y alieu a
la retenue de garantie. La facture doit &tre établie en sept exemplaires. Ells doit correspondre au Devis Quantitatifs et
Estimatifs et au Cahier des Spécifications Techniques.

Le chef de service dispose d'un délai de vingt-un (21) jours pour procéder & la liquidation et & la transmission de
la facture au comptable chargé du paisment avec copie & 'organisme chargé du contrdle externe.

e délai maximum accordé au complable assignataire pour le réglement des acomptes est fixé a quatre-vingt-
dix (80) jours & compter de la date de réception des décomples ou factures transmis par le chef de service du marché,

Alafin de la période de garantie qui donne lieu & la réception définitive des fournitures, le Chef de service dresse
[a facture définitive de la Lettre-Commande qu'il fait signer contradictoirement par le cocontragtant et le Mailre d'qurage.

La signature de la facture définitive sans réserve par le cocontractant, lie définitivement les parties et met fin 4 Ia
Lettre-Commande et libére le cocontractant et le Maitre d'Ouvrage de toutes leurs obligations, sauf en ce qui concerne
les intéréts moratoires.

1

La transmission de la facture définitive & I'Organisme payeur en vue du paiement est subordonnée au visa
préalable du MINMAP. '

Article 33 : Intéréts moratoires
Les intéréts moratoires éventuels sont payes par état des sommes dues et caloulés conformément aux dispositions des
articles 166 et 167 du décret n° 2018/366 du 20Juin 2018 poriant Code des Marchés Publics par application de la formule:

L =M x (n/360} x (i) dans laquelle ;
M = Montant TTC des sommes dues au titulaire » N = Nombre de jours calendaires de retard :

i=Taux débiteurs des entreprises a la BEAC majoré d'un (01) point ou taux d'escompte pratiqué parla Ban
de la monnaie considérée majoré au plus d'un (01) point, selon le cas.
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Article 34 : Pénalités
A-Pénalités de retard o o N o

En cas de dépassement du délai contractuel imputable au titulaire du contrat, il [ui est appliqué une pénalité de
retard, dont le montant est fixé comme suit :

a. Un deux milliéme (1/2000&) du montant TTC de Ia Lettre-Commande de base et de ses avenants Eéventuels par
jour calendaire de retard du premier au trentiéme jour au-dela du délai contractuel fixé par le marché :

b. Un milliéme (1/1000&) du montant TTC de la Lettre-Commande de base et de ses avenants éventuels par jour
calendaire de retard au-dela du trentieme jour.

B-Penalités particuliéres
Sans objet,

Article 35 : Réglement en cas de groupement d’entreprises et de sous-traitance .
En cas de groupement solidaire d'entreprises les paiements sont effectués dans le compte indiqué dans Ia
soumission.

Article 36 : Régime fiscal et douanier

Le marché est soumis au regime fiscal et douanier en vigueur dans la république du Cameroun. La Lettre-
Commande est conclue toutes taxes comprises, conformément & la loi n°2025/012 du 17 decembre 2025 portant loi de
finances de la République du Cameroun pour 'exercice 2026 et au Code Général des Impdts qui définissent les modalités
de mise en ceuvre du regime fiscal des Marchés Publics.

Article 37 : Timbres et enregistrement de ia Lettre-Commande

Sept (07) exemplaires originaux de la Letire-Commande seront timbrés et enregistrés par les soins et aux frais
du cocontractant, conformément 3 la réglementation en vigueur au Cameroun.

CHAPITRE V.  DISPOSITIONS DIVERSES

Article 38 : Résiliation de Ja Lettre-Commande
38.1 La Lettre-Commande est résiliée de plein droit dans I'un des cas suivants :
a. Décés du titulaire de Ia Leftre-Commande. Dans ce cas, le Maitre d'Ouvrage peut, s'il y a lieu, autoriser que
soient acceptées les propositions présentées par les ayant droits pour la continuation des prestations :
b. Faillite du titulaire de ia Lettre-Commande. Dans ce cas, le Maitre d'Ouvrage peut accepter s'il y a fieu, des
propositions qui peuvent étre présentées par les créanciers pour la continuation des prestations ;
¢. Liquidation judiciaire, si le Co-contractant de I'Administration n’est pas autorisé par le tribunal & continuer
I'exploitation de son entreprise ;
d. Encas de sous-traitance, de cotraitance ou de sous-commande sangs autorisation préalable du Maitre d'Ouvrage;
e. Defaillance du cocontractant de lAdministration ddment nofifiée & ce demier par le Maftre d"Ouvrage par ordre
+ de service valant mise en demeure ot la carence constatée ;
f. Non-respectde Ia [égislation ou de la réglementation du travail ;
9. Variation importante des prix dans les conditions définies par le cahier des clauses administratives générales,
suite & la modification des conditions économiques ou des quantités initiales du marche ;
h.  Manceuvres frauduleuses et corruption diiment constatées,

38.2 La Lettre-Commande peut également étre résiliée dans les conditions stipulées dans le CCAG, notamment dans
I'un des cas suivants :
Retard dans les prestations entrainant des pénalités au-dela de10% du montant des prestations :
Refus de Ia reprise des prestations non conformes :
Ajournement ou interruption prolongée décidée par le Maitre d'Ouvrage ;
Non-paiement persistant des prestations ;
. Motif d'intérét général
En:cas de force majeure et aprés avis de I'Autorite chargée des marchés publics e

- responsabilité du cocontractant de I'administration sans préjudice des indemnités auxg/Bls
prétendre ;
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Article 39 : Cas de force majeure ’

Le litulaire de la Letire-Commande ne sera pas tenu responsable des retards imputables & un cas de force
majeure. Dans un tel cas, le titulaire il avertira le Maitre d'ouvrage par écrit, dans les huit (08} jours suivant apparition du
cas de force majeure et il donnera une estimation des retards en résultant. Chaque fois qu'un cas de force majeure

provoquera un retard, le titulaire de la Lettre-Commande aura droit, si [e Maitre d'ouvrage le juge réel, & une prorogation
des délais :

Dans le cas ol 'entrepreneur invoquerait le cas de force majeure relevant des conditions météorologiques, les
seuils en deca desquels aucune réclamation ne sera admise sont :

- Pluig : 200 millimétres en 24 heures :
- Vent: 40 métres par seconde :
- Crue : la crue de fréquence décennale.

Article 40 : Différends et litiges

Les différends ou litiges nés de I'exécution de Ia présente de la Lettre-Commande peuvent faire I’objel d'un
réglement & I'amiable. Lorsqu'aucune solution amiable ne peut étre apportée au différend, celui-ci est porié devant la
juridiction Camerounalse compétente,

Article 41 : Edition et diffusion du présent marché

La rédaction ou la mise en forme des documents constitutifs de ia presente de la Lettre-Commande sont

assurées par le Maitre d’Ouvrage. Vingt (20) exemplaires de la presente de la Letire-Commande seront &dités par les
soins du prestataire et transmis au Maitre d'Ouvrage.

Article 42 et dernier : Validité et Entrée en vigueur de ia Lettre-Commande

La présente de la Lettre-Commande ne deviendra définitive qu'aprés sa signature par le Maitre d'Ouvrage et
entrera en vigueur dés sa notification au cocontractant. /-




PIECEN°5.  CAHIER DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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N° DESIGNATION QTE CARACTERISTIQUES
. {L=1,8m, L=0,9m, H=0,77m) avec retour de (L=0,96m, L=050m,
01 Egéfee e;ux Dirgoteur pour le Sous- 01 | H=0,70m) et caisson & 3 tiroirs muni d'un sous-main en simili cuir en
bois massif
02 Fauteuils Directeur pour le Sous- o1 |en simili cuir avec dossier haut + accoudoir en bois et assise réglable
Préfet et support 3 roulette.
Bureau Sous-directeur pour (L=1,5m, L=0,7, H=0,77m avec retour de (L=0,96m, L[=0,50m,
03 FAdjoint au Sous-Préfet 01| H=0,70m) et caisson & trois iroir muni d'un sous-main en simili cuir et
J en bois massif
04 Fauteuil Directeur réglable pour 01 réglable en simili cuir avec support a roulette en bois + accoudoir en
['Adjoint au Sous-Préfat bois et exirémité accoudoir en métal,
05 Egﬁ:?:gscag?:ge:gitsgudosmer 04 | avec dossier et roulette MOBWER NESH-70 et en simili cuir
06 | Chaises réception 04 _{ en cuir ou en tissus de qualité supérisure
07 | Tables rectangulaires 04 | en bois massif avec frois (03) tiroirs (L=1,5¢m x I 100cm x H75cm)
08 | Fauteuils Secrétaire 02 | Fauteull Ergonomique FE-BF8398A, roulant pivotant
Nombre de battants dessous : rois (03} ; Nombre de battants dessus
. vitrés : (03) ; Revétement ; marron brillant » Nombre d'étagéres : 05 (2
09 Armoire de rangement avec 02 fen des(sotzs, 3 en dessus); Largeur: 150cm: Hauteur: 190cm :

battants

Profondeur : 40cm ; Matiére ; bols de haute qualité (sapeli, iroko,
bubinga) ; serrure de qualité supérieure.




PIECEN°6. CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES ET DES PRIX
FORFAITAIRES
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Déslgnation

P.U en chiffre
FCFA

Prix unitaire en lettre HT
FCFA

Bureaux Directeur pour le Sous-Préfet

Fauteuils Directeur pour [e Sous-Prafet

Bureau Sous-directeur pour I'Adjoint au Sous-Préfet

Fauteuil Directeur réglable pour ['Adjoint au Sous-Préfet

Fauteuiis Directeur avec dossier pour les Chefs de Bureay

Chaises reception

Tables rectangulaires

Clo|~dlon|on|a o [po|—

Fauteuils Secrétaire

Armoire de rangement avec battants
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PIECE N°7.  CADRE DU DETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF
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N° Désignation UNITE | QTE P.U P.T HTVA
] Bureaux Directeur pour le Sous-Préfet U
2 | Fauteuils Directeur pour le Sous-Préfet U
3 | Bureau Sous-directeur pour I'Adjoint au Sous-Préfet ]
4 | Fauteuil Directeur réglable pour 'Adjeint au Sous-Préfet U
5 | Fauteuils Directeur avec dossier pour les Chefs de Bureau U
6 | Chalses réception U
7 | Tables rectangulaires U
8 | Fauteuils Secrétaire u
9 | Armoire de rangement avec battants U

HT

TVA (19,25%)

IR (%)

TTC

NAP
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PIECEN°8. CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX UNITAIRES
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N° | Désignations | Cout Transport | Coutdela | Frais de Services Marges Prix unitaire en
d'achat | Local commande | liviaison | connexes (6) chiffres

(1) (2) B=1+2 |(4) (5) (7)= 3+4 +5+6
Oo ‘:‘
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PIECEN°Y. MODELE DE MARCHE
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Palx - Travail- Patrie

Semasrmnesva:

REPUBLIC OF CAMEROGON
Peace - Work- Fatheriang

S LT LT —,

MINISTRY OF TERRITORIAL ADMINISTRATION
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LETTRE-COMMANDE Ne° ILCIMINAT/2026 DU PASSEE APRES AVIS D'APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE Ne° /AONO-PUIMINATICIPMI2026
bu POUR L’EQUIPEMENT DE LA SOUS-PREFECTURE DE MBANG.,

Maitre d’Ouvrage : Ministre de IAdministration Territoriale
Titulaire de Ia lettre-commande

B.P: ; Tel ; Fax: i Email :
N°RC:___ ;N°Contribuable (N): ___ :RB:
Objet de la Lettre-Commande : Equipement de la Sous-Préfecture de Mbang

Lieu de livraison : Sous-Préfecture de Mbang, Région de IEst, Département de la Kadey
Délai de livraison : soixanie (60) jours

Financement ; BIP MINAT 2025

imputation : 60 07 113 01 47123401 524118

Montants en F CFA

MONTANT HT FCFA j
TVA (19,25%) FCFA i
IR (5,5%) ou (2,2%) FCFA :
MONTANT TTC FCFA
NET A MANDATER FCFA

SOUSCRIT, LE

SIGNE, LE

NOTIFIE, LE

ENREGISTRE, LE
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Entre:

La République du Cameroun représentée par Le Ministre de ['Administration Teritoriale ci-aprés dénommée

« le Maitre d'Ouvrage »,

D'une part,

Et la société ou Le Cocontractant
B.P: Tel Fax : E-mall : _

N°RCCCM Contribuable (MiU) :

Représente par Monsieur / Madame » son Directeur Général ou son représentant,

denomme

ci-aprés « le prestataire »

D'autre part,

[l a été convenu et arrété ce qui suit :
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SOMMAIRE

Titre | : Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP)
Titre I : Canier des Clauses des spécifications techniques
Titre |l : Bordereau des Prix Unitaires (BPU)

Tite IV : Détall Estimatif (DE)
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PAGE N° __ ET DERNIERE DE LA LETTRE-COMMANDE N° ILCIMINAT/2026 DU PASSEE
APRES AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° IAONO-
PU/MINAT/CIPM/2026 DU POUR L'EQUIPEMENT DE LA SOUS-PREFECTURE DE MBANG.

Avec

Montant du marché :

MONTANT HT FCFA
TVA (19,25%) FCFA
IR (5,5%) ou (2,2%) FCFA
MONTANT TTC FCFA

| NET A MANDATER FCFA

Le Cocontractant Le Ministre de I'Administration Territoriale,

Maitre d'Ouvrage

] Yaoundé, le
Yaounds, le !

ENREGISTREMENT
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PIECE N°10. MODELE DES PIECES A UTILISER PAR LE
SOUMISSIONNAIRE
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Annexe n° 1 : Modéle de Déclaration d’intention de soumissionner
Je soussigné,
Nationalité :
Domicile :

Fonction ;

En vertu de mes pouvoirs de Directeur Général, aprés avoir pris connaissance du Dossier d'Appel d'Offres
National Quvert en Procédure d'Urgence n° /AONO-PUIMINAT/CIPM/2026 du
pour I'équipement de la Sous-Préfecture de Mbang

Declare par la présente, I'intention de soumissionner pour cet Appel d'Offres

Fait a le

Signature, nom et cachet du soumissionnaire

?a'\l'rfa V3,
.ag_e-\'.w.f.f 1)
* Q¥ ) o %
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Annexe n° 2 : Modéle de soumission

Je, soussigné représentant la société, I'entreprise ou le groupement ©) dont e siége social

esta inscrite au registre du commerce de sous le n°

Aprés avoir pris connaissance de toutes leg piéces figurant ou mentionnées au dossier d’Appel d'Offres y
compris les additifs, n° JAONO-PUMINATICIPM/2026 du pour I'équipement de

la Sous-Préfecture de Mbang

Me soumets et m'engage & livrer les fournitures, conformément au Dossier d'Appel d'Offres, moyennant les prix
que jai établi moi-méme sur la base des bordereaux de prix et quantités, lesquels prix font ressortir le montant
de loffre & fen chiffres et en leftres] francs CFA Hors TVA, et &
francs CFA Toutes Taxes Comprises. fen chiffres et en letires]

- Mengage & exécuter les prestations dans un délai de mois

- M'engage en outre & maintenir mon offre dans Je délai jours [indiquer la durée de validité,
en principe 80 jours] & compter de la date limite de remise des offres

- Adhére entiégrement & la charte d'intégrité et & la déclaration d'engagement environnemental et social
jointes aux présents DAO.

Les rabais offeris et les modalités d'application desdits rabais sont les suivants :

Le Maitre d'Ouvrage se libérera des sommes dues par lul au fitre du présent marché en faisant donner crédit
au compte n° ouvert au nom de aupres de la banque

Agence de Avant signature de ia Lettre-Commande, ia présente
soumission acceptée par vous vaudra engagement entre nous.

Faita e

Signature :

Nom du signataire :

En qualité de: diment autorisé 3

signer les soumissions pour et au nom de (©)

\QUE b b
?\Je:;b'l'\c ofg L
%

o R T GO

Niork g P
¥ Q"‘“? ﬁ’dﬁ,,";; Yo
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Annexe n°3 : Modéle de cautionnement de bonne exécution en remplacement de la

retenue de garantie

Organisme financier :

Référence du Cautionnement ; N°

Adressée a Monsieur le Ministre de 'Administration Territoriale, ci-dessous désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Altendu que [nom et adresse du prestataire], ci-dessous désigné « le prestataire »,
s'est engagé, en exécution de [a Lettre-Commande designé « le marché », & réaliser 'équipement de la Sous-
Préfecture de Mbang

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que la retenue de garantie fixée 4 1% montant TTC de la Lettre-
Commande peut &lre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, adresse organisme financier], représentée par noms des
signataires), et ci-dessous désignée « organisme financier »,

Des lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsables & I'égard du Maitre
d'Ouvrage, au nom du Fournisseur, pour un montant maximum de fen chiffres et en lettres],
correspondant & 1% du montant de la Lettre-Commande

Et nous nous engageons & payer au Matre d'Ouvrage, dans un délai maximum de huit {08) semaines, sur
simple demande écrite de celui-ci déclarant que le Fournisseur n'a pas safisfait & ses engagements
contractuels ou quil se trouve débiteur du Maitre d'Ouvrage au titre de la Lettre-Commande modifiée le cas
echéant par ses avenants, sans pouvoir différer le palement ni soulever de contestation pour quelque motif que
ce soit, toute (s) somme (s) dans les limites du montant egal & 1% du montant cumulé des prestations figurant
dans le la facture définitive, sans que le Maitre d'Ouvrage ait & prouver ou a donner les raisons ni le motif
de sa demande du montant de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera
d'une obligation quelconque nous incombant en vertu de la présente garantie ef nous dérogeons par la
présente a ia notification de toute modification, additif ou changement,

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30) jours &
compier de la date de réception définitive des prestations, et sur mainlevée délivrée par le Maitre d'Ouvrage.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage au fitre de I présente garantie devra étre faite
par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue 4 la banque pendant la période de validité du
présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais, Les tribunaux
tamerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement et ses suites.

Signé et atthentifié par Forganisme financier

Faita , fe
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Annexe n°4 : Lettre de soumission de la proposition technique

{Lieu, date]
A : Monsleur le Ministre de I'Administration Territoriale

Monsieur,

Nous, soussignés, [titre & préciser], avons 'honneur, conformément a votre Dossier d"Appel d'Offres National
Ouvert en Procédure d'Urgence n° TAONO-PUMINAT/CIPMI2026 du pour

I'équipement de la Sous-Préfeciure de Mbang, de vous soumetire ci-joint, notre proposition technigue pour la
fourniture objet dudit Dossier d'Appel d'Offres.

Au cas ol cette proposition refiendrait voire altention, nous sommes entiérement disposés a entamer des
négaciations pour la meilleure conduite du projet,

Aussi, prenons-nous un ferme engagement pour le respect scrupuleux du contenu de ladite proposition
technique, sous réserve des modifications eventuelles qui résulteraient des négociations du contrat.

Veuillez agréer, Madame/Monsieur............... , l'expression de notre parfaite considération, /-

Signature du représentant habiiité :
Nom et fitre du signataire :

Nom du Candidat :
Adresse :
UE ?u
icof ¢,
A ravay
::;tvé,{:’-;jg:,,@
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Annexe n° 5 : Cadre du planning de livraison

[Mols ou semaines & compter du début de Ia prestation]

Activité (tiche)

PIECE N°11,

CHARTE D'INTEGRITE

RTCLTE

Fod
=
E
e\
)
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APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° /AONO-
PU/MINAT/CIPM/2026 DU POUR L'EQUIPEMENT DE LA SOUS-PREFECTURE DE
MBANG

LE « SOUMISSIONNAIRE »
A
MONSIEUR LE « MAITRE D'OUVRAGE »

1, Nous reconnaissons et attestons que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de notre
groupement et de nos sous-traitants n'est, dans I'un des cas suivants :

1.1)  étre en état ou avoir fait l'objet d'une procédure de faillite, de liquidation judiciaire, de cessation
d'activité ou &tre dans toute situation analogue résultat d'une procédure de méme nature ;

1.2)  avoir fait I'objet d'une condamnation prononcee depuis moins de cing ans par un jugement
ayant force de chose jugée pour délit commis dans le cadre de la passation ou de I'exécution
d'un marcheé ou d'un accord-cadre ;

1.3} en matiére professionnelle, avoir commis ay cours des cing derniéres années une faute grave
a l'occasion de la passation ou de l'exécution d'un marché ou d'un accord-cadre ;

14)  n'avoir pas rempli nos obligations relatives ay paiement des cotisations de sécurit sociale ou
nos obligations relatives au paiement des impdts selon les dispositions légales ;

1.8)  figurer sur les listes de sanctions financiéres adoptées par les Nations Unies et tout autre

Partenaire Technique et Financier, dans le cadre de I passation ou de l'exécution d'un marché
ou d'un accord-cadre ;

1.6)  s'étre rendu coupable de fausses déclarations en fournissant les renseignements exigés dans
le cadre du processus de passation du Marché ou de 'accord-cadre.

2. Nous attestons que nous ne SOmmes pas, et qu'aucun des membres de notre groupement et de nos
sous-fraitants n'est, dans I'ung des situations de conflit d'intérét suivantes :

2.1)  aclionnaire controlant le Maiire d'Ouvrage ou filiale contrplées par le Maitre d'Ouvrage, a moins
que le confiit en découlant ait &tg porté a la connaissance de PAutorité chargé des marchés
publics et résolu sa satisfaction X

2.2)  avoir des relations d'affaires ou familiales avec un membre de services du Maitre d'Ouvrage
impliqué dans le processus de sélection ou Ie contrdle du marche en résuitant, & moins que le
conflit en découlant ait été porié & fa connaissance de I'Autorité chargé des marchés publics et
résolu & sa satisfaction :

2.3)  contrbler ou &tre conirglé par un autre soumissionnaire, étre placé sous le contrdle de la méme
entreprise qu'un autre soumissionnaire, recevoir d'un autre soumissionnaire ou attribuer & un
aufre soumissionnaire directement oy indirectement des subventions, avoir le méme
representant légal qu'un autre soumissionnaire, enlretenir directement ou indirectement des
contacts avec un aulre soumissionnaire nous permettant d'avoir et de donner acces aux
informations contenues dans nos offres respectives, de les influencer, ou d'influencer les
décisions du Maitre d'Ouvrage ;

24)  &tre engagé pour une mission de consail qui, par sa nature, risque de s'avérer incompatible
avec nos missions pour le compte du Maitre d'Cuvrage ;

2.5) dans le cas d'une procédure ayant pour objet la passation d'un marché de travaux ou de
fournitures ou d'un accord-cadre -
i) avoir préparé nous-mémes ou avoir &te associés § un consulta

spécifications, plan, calculs et autres documents utilisés dans |
de mise en concurrence considérée :
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if) étre nous-mémes ou Fune des firmes auxquelles nous sommes affiliées, recrutés, ou
devant |'étre, par le Maitre d"Ouvrage pour effectuer la supervision ot le contrdle des
prestations dans le cadre du Marché ou de I'accord-cadre.

Si nous sommes un établissement public ou une entreprise publique, nous attestons que nous jouissons
d'une autonomie juridique et financiére et que nous sommes gérés selon les regles du droit commercial,

Nous nous engageons a communiquer sans délai au Maitre d'Ouvrage, qui en informera. I'f-\ulorité
chargé des Marchés Publics, tout changement de situation au regard des points 1 a 3 qui précédent.

Dans le cadre de la passation et de I'exécution du Marché ou de 'accord-cadre :

5.1)

9.2)

5.3)

5.4)

5.5)

Nous n'avons pas commis et nous ne commetrons pas de manceuvres déloyales (actions ou
omission) destinée & tromper délibérément autrui, & lui dissimuler intentionnellement des
éléments, & surprendre ou vicier son consentement ou & Iui faire contoutner des obligations
[égales ou réglementaires etfou violer ses régles internes afin d'obtenir un bénéfice illegitime.

Nous n'avons pas commis et nous ne commettrons pas de manceuvres déloyales (actions ou
omission) conlraires & nos obligations légales ou réglementaires et/ou violer ses regles internes
afin d'obtenir un bénéfice illégitime.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne prometirons, offrirons ou accorderons
pas directement ou indirectement, & (i)toute personne détenant un mandat législatif, exécutif,
administratif ou judiciaire au sein de I'Etat, qu'elle ait été nommée ou élue, & tifre permanent ou
non, qu'elle soit rémunérée ou non et que! que soit son niveau hierarchique, (i} toute autre
personne qui exerce une fonction publique, y compris pour un organisme public ou une
entreprise publique, ou qui fournit un service public, ou (iii} toute aufre personne définie comme
agent public dans I'Etat, un avantage indu de toute nature, pour lui-méme ou pour une auire

personne ou entité, afin qu'il accomplisse ou s'abstienne d'accomplir un acte dans I'exercice de
ses fonctions officielles.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne prometirons, offrirons ou accorderons
pas directement ou indirectement, 4 toute personne qui dirige une entité du secteur privé ou
travaille pour une telle entité, en quelque qualité que ce soit, un avantage indu de toute nature,
pour efle-méme ou pour une aufre personne ou entits, afin qu'elle accomplisse ou s'abstienne
d'accomplir un acte de violation de ses obligations Iégales contractuelles ou professionnelles.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons pas d'acte susceptibie
d'influencer le processus de passation du Marché ou de I'accord-cadre au détriment du Maitre
d'Ouvrage et notamment, aucune pratique anticoncurrentielle ayant pour objet ou pour effet
d'empécher, de restreindre ou de fausser le jeu de la concurrence, notamment en tendant 3
limiter 'accés au Marché ou de libre exercice de Ia concurrence par d'autres entreprises.

Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons, le Maitre
7] 13 v L3y * LY + F v
d'ouvrage & examiner les documents et pleces comptables relatifs & la passation et 'exécution

du Marché ou de I'accord-cadre et 2 les soumettre pour vérification aux auditeurs désignés par
'ARMP.

Signature :

Nom :

Dament habilité & signer I'offre pouretaunomde :
En date du
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PIECE N°12, ENGAGEMENT SOCIAL ET ENVIRONNEMENTAL
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APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° /AONO-
PUMMINAT/CIPM/2026 DU POUR L'EQUIPEMENT DE LA SOUS-PREFECTURE DE

MBANG

LE « SOUMISSIONNAIRE »
A MONSIEUR LE « Maitre d’Ouvrage »

Dans le cadre de la passation et de I'exécution du Marché :

1) Nous nous engageons & respecter et 4 faire respecter par les membres de notre groupement,
l'ensemble de nos sous-traitants les normes environnementales et sociales reconnues par la
communauté internationale parmi lesquelles figurent les conventions fondamentales de
I'Organisation Internationale du Travail (OIT) et les conventions internationales pour la
protection de l'environnement en cohérence avec les lois et reglement applicables au

Cameroun.
2) En outre, nous nous engageons egalement a mettre en ceuvre les mesures d'atténuation des risques

environnementaux et sociau, dans la notice d'impact environnemental et social fournie par le
Maitre d'Ouvrage.

3) Nous-mémes, les membres de noire groupement et nos sous-traitants autorisons, le Maitre
d'ouvrage & examiner les documents et pigces comptables relatifs 4 [ passation et 'exécution
du Marche et a les soumettre pour vérification aux auditeurs désignés par 'ARMP.,

Signature :

Nom:

Dument habilité & signer I'offre pour et au nom de ;

En date du
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APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN

PROCEDURE D'URGENCE N°_ /AONO-PU/MINATI/CIPM/2026 DU POUR
L’EQUIPEMENT DE LA SOUS-PREFECTURE DE MBANG
SOUMISSIONNAIRE
[ oul [ NON
| 1- PRESENTATION DES OFFRES
Ordre des pigces
Lisibilité
Clarié
Il- REFERENCES DE L'ENTREPRISE DANS LES DOMAINES SIMILAIRES
[ 1'expérience similaire justifiée (copies des premiéres et demitres pages du conlrat et les Procés-Verbaux de réceplion
rovisoire ou définifive ou atlestations de bonne fin signée du Maitre d'Ouvrage)
2 expérignces similaires justifiées (copies des premigres el dernires pages du contrat et fes Procés-Verbaux e
reception provisoire ou définitive ou aliestations de bonne fin signee du Maitre d'Ouvrage)
3 expériences similaires juslifiées (coples des premigres et derniéres pages du contrat et les Procés-Verbaux de
réception provisoire ou définitive ou attestations de bonne fin signée du Maitre d'Ouvrage)
lll- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
DESIGNATION SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Bureaux Directeur pour le Sous- (£=1,8m, L=0,9m, H=0,77m) avec refour de {L=0,6m, L=0,50m, H=0,70m) et
Préfet caisson & 3 tiroirs muni d'un sous-main en simili culr en bois massif
Fauteuils Directeur pour Je Sous- en simill cuir avec dossler haut + accoudolr en bois et assise réglable et support
Préfet & rouletle.
Bureau Sous-directeur pour I'Adjoint {L=1,5m, L=0,7, H=0,77m avec retour de (L=0,96m, L=0,50m, H=0,70m) et
au Sous-Préfet caisson & frois tiroir muni d'un sous-main en similj cuir et en bois massif
Fauteuil Directeur réglable pour réglable en simili cuir avec support & roulelte en bois + accoudolr en bois et
I'Adjoint au Sous-Préfet extrémilé accoudoir en métal,
Easu&lg]fz gg%clﬁg ;S vec dossier pour avec dossler et roulette MOBWEB NESH-70 et en simill cuir
Chaises réception en cuir ou en fissus de qualité supérieure
Tables reclangulaires en bois massif avec trols (03) tiroirs (L=1.5¢m x1100cm X H75cm)
Fauleuils Secrétaire Fauteuil Ergonomique FE-BF8998A, roulant pivotant
Nombre de baltanls dessous ; trois {03} ; Nombre de battants dessus vitrés ;
, {03) ; Revétement : marron brillant ; Nombre d'¢lagéres : 05 (2 en dessous, 3
Armoire de rangement avec batlants en dessus); Largeur : 150cm ; Hauteur : 190¢m : P?ofondeur :(400m ; Matiére
bois de haute qualité (sapeli, iroko, bubinga) ; serrure de qualité superigure.
IV- PREUVES D'ACCEPTATION DES CONDITIONS DU MARCHE
Cahier des Clauses Administratives Particuliéres ou Cahier des Spécifications Technigues paraphé & chaque page,
signé, daté et suivi de la mention « lu et approuveé » 3 ia derniére page
V- DELAI DE LIVRAISON
Entre 1 ef 60 jours
VI-CAPACITE FINANCIERE
Capacité financiére de sept millions {7 000 000) F CFA
TOTAL 18
RESULTATS %
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PIECE N°14, LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES
FINANCIERS HABILITES A EMETTRE DES CAUTIONS DANS LE CADRE DES
MARCHES PUBLICS
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A-ETABLISSEMENTS BANCAIRES

N° Raisons Sociales Sigles Boites Postales
1 | Afriland First Bank FIRST BANK BP: 11 834, Yaoundé
2 | Bank Of Africa Cameroun BOA Cameroun | BP: 4 593, Douala

3 | Banque Camerounaise des Petites et Moyennes Entreprises BC-PME BP: 12 862, Yaoundé
4 __| Banque Gabonaise pour le Financement International BGFIBANK BP: 600, Douala

o | Banque Internationale du Cameroun pour 'Epargne et le Crédit | BICEC BP: 1 825, Douala

6 | Citibank Cameroun CITIGROUP BP: 4 571, Douala

7 | Commercial Bank-Cameroun CBC BP: 4 004, Douala

8 | Crédit Communautaire d'Afrique - Bank CCA-BANK BP: 30 388, Yaoundé
8 | Ecobank Cameroun ECOBANK BP: 582, Douala

10 | National Financial Credit-Bank NFC-Bank BP: 6 578, Yaoundé
11 _| Société Commerciale de Banques-Cameroun SCB-Cameroun | BP: 300, Douala

12 | Société Générale Cameroun SGC BP: 4 042, Douala
13 | Standard Chatered Bank Cameroon SCBC BP; 1 784, Douala
14 | Union Bank of Cameroon UBC BP: 15 569, Douala
15 | United Bank for Affica UBA BP: 2 088, Douala
16 | REGIONAL BANK

17 | CREDIT COMMUNAUTAIRE D'AFRIQUE

18 | ACCES BANK

19 | EQUATORIAL GUINEA BANK

B-ORGANISMES FINANCIERS

N° Raisons Sociales Boites Postales
1 | Activa Assurances BP: 12 970, Douala
2 | Area Assurances S.A BP: 1531, Douala

3 | Atlantique Assurances S.A BP: 2 933, Douala
4 | Beneficial General Insurance S.A BP: 2 328, Douala
9 | Chanas Assurances S.A BP: 109, Douala
6 [CPASA BP: 54, Douala

7 | Nsia Assurances S.A BP: 2 759, Douala
8 Pro Assur S.A BP: 5 963, Douala
9 | SAARSA BP: 1011, Douala
10 | Saham Assurances S.A BP: 11 315, Douala
11 | Zenithe Insurance S.A BP: 1 540, Douala
12 | SANLAN ASSURANCE
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Piece N°15. PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE
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REPUBLIQUE DU CAMERCQUN
Paix - Travail - Patrie

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE

[ Ty

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace -~ Work - Fatherland

PRESIDENGY OF THE REPUBLIC
MINISTRY OF PUBLIC CONTRACTS

annmnas

LA PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour soumissionner en ligne, le prestataire doit suivre les quatre élapes ci-aprés :

Elape 1 : Enregistrement de I'Entreprise dans la plateforme COLEPS

- Se connecter & COLEPS & partir de I'adressa hit s:/fwww.marchespublics.cm ou
hitpsfiwwiv.publicscontrates.cm :

Aller dans longlet « Enregistrement des soumissionnaires » et renseigner minutieusement le formulaire de demande ;
Imprimer le formulaire de demande renseigné etgénéré par le systdme ;

Faire signer le formulaire de demande par le Chef de Structure et yapposer e cachetde

I'enireprise ;
- Déposerle formulaire ddmentrenseigné etformalisé au MINMAP accompagné des piéces suivantes :
i) Photocopie d'une Attestation de Non Falllite {datant de moins de 3 mois};
i} Photocople du Registre de Commerce ;
fiii) Photocopie de la Domiciliation Bancaire ;

1v) Photocopie de 'Attestation de Conformité Fiscale {datantde moins de 3 mols),
nique

Etabe 2 : Acquisition du Certificat Electro-

Relirer le formulaire de Demande de Certificat disponible au MINMAP ou le {elecharger
surle site de FANTIC & ['adresse hitp:/fwww.camgovea,.cm dans la rubrique « Demands
de Certificals (Entreprise} » ;

Remplir le formulaire et le déposer au MINMAP accompagné des pigces suivantes :

i} Recude palement des frais d'acquisition de Cerlificat Eleclronlque d'un montant de 50.000 FCFA & verser dans le compte de
IANTIC auprés de SCB Cameroun sous le numéro 10002 00031 12493593150 94;

ii} Une Photocopie de la CNJ du demandeur du certificat.
S'enrdler auprés de Fopérateur MINMAP et récupérer le récé
Se connecter & I'adresse hitp:fwww,
Cerlificat Electronique a partir des in

pissé de demande de Cerlificat ;

-camgovea.cm/frfoperations-ceriicats. himl et telécharger dans un support amovible {vierge) le
formations (Numéro da référence et Code d'autorisation) contenues dans le récépissé

{Bien conserver le mot de passe pourles connexions a COLEPS),

Elage 3 Enregisirement du Certificat Electronique dans COLEPS

Se cornecter 4 COLEPS 2 pariir de Padresse hitps:/fwww.marchespublics.cm ou hitps:#www.publicscontrates.cm :

Aller dansl'onglet « Enregistrement des so

» ; identifier I'entreprise & partir du numéro
seigne le formulaire,

umissionnaires », puis la rubrique « Enregistrement nouveau /Cerlificat supplémentaire
de Regisire de Commerce, puis ajouter le Cerlificat aprés avoir minutieusement ren-

Assistance technique

Pour oblenir une assislance technique, en cas de survenance d'un

probléme lié & I'uitisation de la plateforme bien vouloir pgektia
(+237) 222 238 155 1 222 237 0841677 006 110 ou écrire 4 I'adresse email dsi@minmap.cm,
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